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ACTOS' In FOUR
DECRETO N. 4.352 — DE 2G DE FEVEREIRO

DE 1902

Modifica as disposições dos arts. 30, 44, 68. 69,
80, SI o 100 do regulamento da Escola Naval,
annexo ao decreto n. 3.652, de 2 de maio de
1900 e do decreto a. 4,312, de S de janeiro de
1902

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, attendendo ao que lhe
expoz o Ministro de Estado da Marinha, de-
creta:

Art. 1. 0 Os aspirantes approvados plena-
mente em todas as matarias dos tres annos
serão promovidos a guardas-marinhas alu-
mnos e, como trios, frequentarão o 4° atino
do curso do marinha.

.Paragraplip unico. 09 demais altimnos
que não foram approvados plenamente es-
tudarão como aspirantes o 40 anno e, si fo-
rem approvados em todas as materias no fim
do anilo lectivo, soro promovidos a guar-
das-marinhas confirmados, concorrenda
classificaaão, final com os guardas-marinhas
alumnos.

A disposição deste artigo é a.pplicavel só-
mente aos alumnos admittidos do corrente
anno em deante como aspirantes.

Art. 2.° Os guardas-marinhas alunmos que
forem reprovados em todas as matarias que
constituem cadeiras do 40 anno ou tremi vezes
na mataria do uma mesma cadeira serão
damittidos do posto com todos OS OnitoS do
traneamento do matricula na Escola Naval.

• § I." Os guardas-marinhas alumiou que
forem reprovados ora qualquer das mata-
rias do 4° anno, seja do cadoira ou de aula,

suão, logo que houverem prestado todos os
exames do 40 anuo, desligados da Escola
Naval e postos á disposição do Quartel-Ge-
neral da Marinha, para serem embarcados
em navios da esquadra e nelles prestarem
todos os serviços que podem caber aos aspi-
rantes, quando embarcados.

§ 2.° Os guardas-marinhas alumnos nas con-
dições do paragrapho anterior não sorã o con-
firmados orrquanto no obtiverem approva-
ção cru exames, que prestarão na Escola
Naval quando o requererem, das materias
em que tanham sido reprovados.

§ :P Os 
b
ouardas-marinhas alumnos, na si-

tuação dos paragraphos anteriores, que,
dentro de deus annos contados da data : do
"seri desligamento  da Escola Naval, não' re-
quererem os exames que lhes faltarem, serão
demittidos com tolos os efféltos menciona-
dos na primeira parte deste artigo.

§ 4.° Os ,guaraas-marinhas alumnos em-
barcados continuam sujeitos ao disposto no
art. 100, do PagulaMOTIt.0 vigente da Escola
Naval, tendo as prisões rigorosas prescriptas
no Coligo Disciplinar da Arma Ia, 2. que
ficam sujeitos, o mesmo atreito das prisões
rigorosas estatu idas no art. 95 do referido
regulamento.

§ 5.° Os exames que os ,gtimalas-marinhas
alume os requererem serão presta tos pe-
rante uma commissão exa, ninadora :e cinco
membros, dos quaes um será o director da'
escol'., como presilente.

Toas as disposições d'isto artigo o Sena pa.-
ragraphos são applieaveis aos actuaes
dason4rinliaa alunos já reprovados ou aos
que o forem daqui em devto.

Capit-,1 Falar1, 20 de fevereiro do 1902,
140 da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Josó,Pinto da Luz.

SECRETARIAS DE ESTADO
Nlinitorio da Justiça o Negocias

. Interiores
Ministerio da Justiça o Negocios Interiores

—Directoria Geral de Saude Publica.

O Ministr, da Justiça e Nogocios Inte-
riores, em norá do Presidente da Repu-
blica dos Estados Unidos do Brazil, tendo
em vista a cessação dos motivos, que deter-
minaram e acto do 31 do outubro do armo
passado, polo qual ficaram os transportes do
immigrante.s submettidos á visita rigorosa o
á desinfecção no lazareto da Ilha Grande,
antes do terem livro pratica nos portos na-.
eionaes, resolve suspender assa medida de
excepção e mandar que, do ora em doaste,
soja restabelecido para os ditos transportas
o regimen sanitario normal.

Capital Federal, 11 do março do 1932. —
Sabtao Barroso Junior.

Expediente de 12 de março de 1902

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Communicou-se
Ao comina.ndante superior interino da

guarda nacional no Estado de Minas Gemes,
tarem tornado posse dos respectivos cargos,
perante o Sr. Ministro, os corouois comman-
dantes de brigada Dr. Froderieo do Albu-
quorque Frões, da 51 a brigada de infantaria
da guarda nacional da comarca do Paracatil,
Antonio Diniz Ma.scarenhas, da 62a do ou-
vallaria, da mesma milicia, na comarca do
Curvello o Victor Mascarenhas, da 135a
infantaria na dita comarca.

Ao conimandanto superior interino da
guarda nacional no Estado do Rio do Ja-
neiro, que prestou compromisso do raspo-
.ctivo Cargo, perante o Sr. Ministro, o co-
ronel Julio Braga, commandante da 2:111 bri-
gada do infantaria da guarda nacional da
comarca de Cantaga.11o, no dito Estado.

— Declarou-se ao coronel commandanko
da 74a brigada do infantaria da guarda na-
cional da comarca do Faxina, no Estado do
S. Paulo, que, em data do 8 do outubro do
asno passado, foram remettidas ao coronel
Castro Campos, commandanto saporior iI1-
:teria° da guarda nacional no referido
tado, as patentes do tenente-coronel Angelo
Guazzelli, do major Francisco Louironço do
Oliveira o dos capitães' Francisco Xavier do
Campos e Francisco Ferreira. do Oliveira.

Ministe- rio das Relações
Exteriores

n,equerimenio despachado

Dia 12 dá março de 1502

José Cordeiro do Rego Barros.—Junto
certificado medico.

Ministorio da Fazenda
Directoria do Expediente do Thesour0

Federal

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 13 de março de 1902

Sr: inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 71 .—CommunieJ-VOS, para os fins con-
vonie&,es, e em resposta ao vosso officio
n. 134, do 13 do fevereiro ultimo, quo o Sr.
Ministro, por despacho de 27 do Mesmo mez,
resolveu approvar a proposta que foz o fiel
do armazom dessa alfandoga • Antoniq Fur-
tado de Mendonça, no sentido do servir
COMO Seu ajudante Samuel da Moda Men-
donça.

N. 72—Communico-vos, para os devidos
atreitos que, por dospacho de 8 do corrente,
exarado no aviso do Ministerio da Jrâtiça e
Nearocios Interiores, n. 235, de 22 do feve•
roiro ultimo, resolveu o Sr. Ministro auto-
rizar a isenção de direitos, nos termos tios'
§§ 23 o 3:i do art. 20 e art. 5. ) das Disposi-
ções Preliminares da Tarifa, para um vo--
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lume,marca Museu Nacional, vinde do Ham-
burgo no vapor Ithaha e contendo livos des-
tinados áquolle estabelecimento.

—Sr. director cla Recebedoria da Capital
Federal :

N. 15—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o'Sr. Ministro, tendo pre-
sentes os recursos constantes da inclusa re-
lação e interpostos pela firma Salgado, Car-
doso, Lemos (S: Comp.; dos actos dessa ropar-
tição impondo-lhes multas de 600$, por in-
fracção do regulamento an nexo ao decreto
n. 3.564, do 22 de janeiro do 1900, resolveu,
por despacho do 4 do. corrente do accordo
com o parecer ernittido pelo Conselho do
Fazenda, em sessão de 2 do abril do armo
proximo findo e á. vista da informação pre-
stada por vosso antecessor em (inicio O. 1, de
23 do setembro do mesmo armo, declarar
fluidos os processos quo deram jogar áquellas
multas, ptir não ter sido lavrado o termo
recommendado pelo art. 70 do dito regula-
mento.

N. 16— Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, tendo presentes
os recursos constantes da inclusa relação o
interpostos polo. firma Salgado, Car .oso,
Lemos &,Comp., dos actos dessa repartição
impondo-lhes multas do 600$ por infracção
do regulamento annexo ao decreto n. 3.564,
do 22 de janoiro do 1900, resolveu, por des-
pacho ( ..e 4 do corrente, ca3 accordo com o
parecer emitti lo pelo Conselho de Fazenda,
em sessão de 20 de março do armo proxima
findo, e á vista da informação prestada por

•vosSo antecoisor em officio n. I, de 23 de
seternbal no mesmo anno, declarar nullos os
processos que deram logar tiquellas penas,
por não ter sido lavrado o termo recorn-
mondado polo art..70 do dito regulamento.

N. 17— Communico-vos, para os fins con-
vonientes, que o Sr.Ministro, tendo presentes
os recursos constantes da inclusa relação o
interpostos pela firma Salgado, Cardoso,
Lemos Comp., dos actos dessa repartição
frupond.o-lhes multas do 600$, por infracção
do regulamento annexo ao decreto n. 3.564.
cie 22 ee janeiro de 1900, resolveu, por des-
pacho de 4 do corrente, de accor,to com o
parecer emittido pelo Conselho de Fazon .a,
orn sessão .6 19 .e março do anno proxinao
fin.lid e á vista da informação prestada por,
vosso antecessor em officio n. 1, de 23 de
s'etombro cio 1113SMO anno, declarar nullos os
processos que deram legar áquellas penas,
por nãd ter sido lavrado o termo recom-
mondado pC!0 art. 70 do dito regulamento.

— Sr. director geral d l, Imprensa Nacio-
nal

N. 8—De accordo com o despacho do Sr.
Ministro, de 5 do current; mez, pronrido
sobre o reaueriment em que o Club de
Engenharia solicita, em vista do art. 48
do regulamento approvado pelo decreto
n. 1.541 C, de 31 de .tgost ) de 1893, a noces-
sarja providencia no sentido de Serem feitos
nessa repartição os trabalhos do impeessão,
bro .:diura o encadernação da Revista, ofre-

ctuaado-se o respectivo pagamento no prazo
de um armo, incluso vos reinett) o relendo
r Auerimento, afim do que informeis a
raspei b.

—Sr. fissal das loterias
N. 33—Communico-vos, para os fins con-

verDentirs, que, oro virtude do despacho do
Sr. Is:rinistro, de 14 de teve:eivo findo, foram
entregues á Co.npanhia. N..cional Loterias
dos Estados as apolices que, no valor de
40:000$, se achavam caucionadas no The-
sortro,em garantia da extr..cção de suas lote-
rias, nesta, aspital.

N. 34—Corninunico-vos, pr.ra Os fi ns con-
venientes, que, em virtude do despe .cbo do
Sr. Ministro, de 26 de fevereiro ultimo, foi
lavrado na Directoria do Contencioso o
termo de 'deposito do 40 apolices da divida

publica, ao portador, do valor do 1:090$,
cada uma, feito pelo tononte-coronel Fran-
cisco da Costa Rodrigues Junior em gara,otia
das extracções da loteria S. L is, do Estado
do Sergipe, do que é cossionario Luiz
Babo.

— Sr. bacharel João Lindolpho Camara:
N. 29—Do a,ccOrdo com o despacho do Sr.

Ministro, de 28 do fevereiro proximo findo,
incluso vos remotto, afim do que informais,
o aviso do Ministerio da Guerra., n. 129, de
18 do mesmo mez, solicitando que sejam re-
mettidos com urgenc ia. ao conselho de guerra
a que responde. no Estado do Paraná, o al-
feres Jose Olyntho d s Silva Castro, os preta
falsos que, segundo declara o delegado fiscal
naquolle Estado, se acham em vosso poder.

— Sr. superintendente dos Seguros Ter-
reS t,r03 e Maritimos.

N. 30-1temetto-vos para os fins conve-
nientes o incluso requerimento em que a
Companhia do Seguros Maritimos o Torres-
tres «Integridade» declarando que se sub-
motte ao regimen do decreto n. 4.270, de
10 de dezembro do :sun° proximo passado,
podo expedição de guia para deposito do 200
apolices da divida publica.

N. 31—Do accordo com o despache do Sr.
Ministro, do .3 do corrente mez, incluso vos
remetto o telegramma n. 1.275, do 10 do
mez proximo findo, em que a Companhia de
Seguros . oTethys», declara que se submette
ao regimen do decreto n. 4.270, do 10 de
dezembro do antro proximo passado.

N. 32—Rometto-vos para os fins conve-
nientes o incluso requerimento em que a
Companhia do Seguros Terrestres «União dos
Proprietarios», pede expedição de guia para
deposito de 209 apolices da divida publica.

— Sr. delegado fiscal no Amazonas
N. 14 — Cominunicando-vos que por de-

creto do 4 do corrente foi exonerado, por
abandono do emprego, o 4° oscripturario
alfandega desse Estado Bernardo Pereira de
13erredo, declaro-vos,. em resposta ao vosso
officio n. 3, de 18 de janeiro ultimo, que o
Sr. Ministro, por despacho de 25 de feve-
reiro proximo findo, resolveu autorizar-vos
a abrir concurso para logares de primeira
entrancia o bem assim recommendar-vos
que sómeute no caso do deficiencia do empre-
gados de fazenda para servirem de examina-
dores no mesmo concurso, sejam pessoas
estranhas nomea las para tal fim.

— Sr. delegado fiscal no Estado da Bahia:
N. 45 — Declaro-vos, para os fias conve-

nientes, que o Sr. Ministro, tendo presente
a petição encaminhada com o vosso officio
n. 54, do 10 de julho do anno passado, e na
qual os commerciantos Costa & Filhos,
estabelecidos, recorrem da decisão da alfan-
dega desse Estado cobrando 1h03 armazena-
gem na importlncia de 2:174970, sobra 290
barris contendo polvora, racobwes de liem.
burgo o correspondente ao tempo em que
essa mercadoria esteve recolhida ao deposito
militar do Matatu, resolveu, por despacho
de 20, proferido na conformidade do parecer
que q Conselho de Fazenda einittiu em sessão
do 12 do mez proximo findo, deixar de tomar
conhecimento do dito recurso, por não tor
sido interposto para essa delegacia, mas para
o Thosouro.

— Sr, ddegado fiscal no Ceará
N. 19—Em raspo ;ta ao vosso officio n. 71,

de 30 do outubro ultimo, encaminhando o
recurso interposto 'por Silvio Ucheos, nog,o-
cianto dessa praça, do acto polo qual essa
delegacia manteve o da Alfandega desse E i-
tado que o s ijoitou ao pagamento da multa
de direitos em dobre, nos termos do art,
§ rugulamento amnexo ao decreto
n. 3.732, do 7 do agosto do 1900, a vista da
divergencia verific ida entro a qualidade .(14

mercadoria que o recorrente submetteu a
despacho pela 6 addicção da nota de impor-
tação n. 2.582, do agosto do anno passado o
a declarada na respectiva factura consular,
declaro-vos, para os fins convenientes, quo o
Sr. Ministro, conformando-se com o parecer
que o Conselho do Fazenda emittiu em 12 de
fevereiro findo, resolveu, por despacho de 25
desse mesmo moz, deixar de tornar conheci-
mento do dito recurso, por não 'ser do re-
vista e estar a decisão recorrida dentro da
alçada da repartição que a proferiu.

— Sr. delegado fiscal no Estado do Espi-
rito Santo

N. 4—Remotto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do 7 do corrente,
concedendo dons mexes de licença para tra-
tamento do saude ao 1 . escripturario da AI-
fandega desse Estado José Carlos do Lyrio.

— Sr. delega lo fiscal no Maranhão:
N.20—Decla,ro-vos,para os devidos effeitos, rãn

que o Sr. Ministro, satisfazendo a roquisi-
ção constante do aviso do ISlinisterio
Industria, Viação e Obras Publicas, n. 15, do
12 do fevereiro ultimo, resolveu, por acto
de 27 do mesmo num, autorisa,r o despacho,
livre de direitos, nos termos dos arts. 2';
g: 23, e 5. das Disposiçõos Preliminares da
Tarifa, do material constante da inclusa
relação, vindo do Hamburgo no vapor alio-
mão Valdivia e destinado aos serviços das
linhas telegraphicas nosso Estado.

— Sr. delegado fiscal em Minas Goraos
N. 25 — Communico-vos, para os devidos

effeitos, que o Sr. Ministro, por despacho do
27 do fevereiro proximo findo, exarado no
requerimento do agente fiscal dos impostos
de coasumo na 301 circurnscripção desse
Estado, Carlos Alfredo Leite de Salles, re-
solveu prorogar por trinta dias o prazo que
lhe marcastes para assumir o exercido do
respectivo cargo.

N. 27— Em obediencia, ao despacho do Sr.
Ministro. de 3 do corrente mez, incluso vos
remeto o officio do juiz de direito da comar-
ca do Araguary, nesse Estado, do 2 de se- •
tembro. do anuo proximo Pasmado, autorisan-
do a entrega da quantia do 1:200$ a D. Bar-
tholina Martiniana Pereira o sous dous filhos
menores, afim de ser conveniente logalisado
com a assignatura do referido juiz.
• --Sr. delegado fiscal na Parahyba:

N. 6—Em obediencia, ao despacho do Sr.
Ministro, do 10 do corrente moz, exarado no
aviso do Ministorio da Guerra n. 137, do 20
do fevereiro findo, autoriso-vos a mandar
lavrar a escriptura de venda que ao Governo
do Estado da Parallyba faz a União do pro-
prio Nacional em que se achava aquartelado
o 27° batalhão do infantaria do exercito,
pela quantia de 100.000$, da qual devereis
receber 25:000$ no acto de ser assignada
mesma escriptura, e co restante, 75:000$ em
prestações annuaes xle 18:750$ que terão do
se realisar em 31 de dezembro de 1993, 1904,
1605 e 1906.

—Sr. delegado fiscal no Paraná:
N. 10—Tendo o Ministerio da Industria,

Viação e Obras Publicas, em aviso n. 97, do
30 do julho do 190), communicado ao The-.
souro que as torras ahi compradas em 1878,
para o estabelecimento de uma colonia
russo-allernã foram adquiridos por oseri-
pturas publicas roalisadas na extincta The-
souraria do Fazenda, e que as plantas. e me-
moriaes das medições dessas torras foram
remettida,s ao governo estadual com o aviso
do dito Ministerio de 1 do junho de 1808,
quando para, os Estados passou o serviço do
eolonisaçao, recommendo-vos; em obediencia
ao despacho do Sr. Ministro, do 17 de feve-
reiro ultimo, que envieis ao Dr. Procurador
Soccion:k1 da Itelitiblic informações detalha-
das sobre aquollas escriptura,s e bom assira
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requisiteis do governo estadual as referidas
plantas e memoriaos, si estes documentos de
tornarem namosaarios ao processo de reivin-
dicação das torres do que se trata, por parto
da União.	 .

N. 11—Rernotto-vos, para 03 fins conve-
nientes, o incluso decreto de 11 do corrente,
nomeando o 2* eacripturario dessa delegacia
Manoel Azevedo da Silveira Netto para o
lotar de 10 eseripturario da mesma Repor-
tição.

—Sr. delegado fiscal om Pernambuco: •
N. 34 —11tecommondo-vos, de ordem do

Sr. Ministro, que informeis quando foi ahl
recebido o Diario Officio, que publicou o de-
creto do 23.de junho de 1897, aposentando
Mathias de Albuquerque Mello no lugar do
porteiro do oxtmeto Arsenal do Marinha
done Estado, afim do poder sor expedido o
titulo deelaratorio do venchnento de inacti-
vidade dosam aposentado, conforme requisi-
tou o Mini:item da Marinha em aviso
n. 1.854, de 9 do julho daquelle tumno.

N. 33—Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso titulo do 7 do corrente,
nomeando Osavaido Calieté Pereira de An-
drade para o togar do escrivão da Conecto-
ria das Rendas Feloraes em Goyanna, nesse
Estado.

—Sr. delegado fiscal no Rio Orando do
Sul:

N. 38—Romettp-vos, para os fins conveni-
entes. a inclusa portaria, que proroga por
dons mezes a licença em cujo goso se acha o
19 escrpturario da Airandega da cidade do
Rio Orando João Baptista, de Carvalho Se-
br.ntio e, em obaliencits ao despacho do Sr.
Min atro, do 27 do fevereiro proximo findo,
exarado no °filem n. 20, de 29 do janeiro ul-
timo com o qual °molinhastes a petição
daquollo funationario, chamo a vossa atten-
4 o para a falta da informação que deveria

( ter s.do prostada pelo inspector da dita ai-
"- fandean.

'4k N. 39 — Communico-vos, para os devidos
e (feitos, que o Sr. Ministro, por dosp tcho de
8 dto corrente, deferiu o requerimento em que
0 2" escripturario da Alfandega de Porto
Alogia) &afamado Antudio Martins Toixolra,
solicitou •prorogaç'io, por mais 30 dias, do
prazo uo lhes foi marcado para assumir o
exerci

is
io do respectivo cargo. 	 .

— r. delegado fiscal em S. Paulo :
?..4 .. 81 — Remotto-vos, para os uns can-

Tenientes, a inclusa portaria de 7 do cor-
'ente, prorogando por doas mezeo a licença

>s. em cujo goso 40 adi i o commandanto da
força dos parlas da Althndega de Santos
Vicente Augusto de Magalhães.

N. 82— Communico-vos,Dara os devidos
fins, que o Sr. Ministro, tendo presente o
recurso encaminhado com o officio dessa
delegacia n. 114. de 8 do outubro do anno
passado, o que interpuzeates do vosso acto
deixando de tomar om consideração, do
acordo com o disposto no paragrapho uniam
do art. 12 do rogotamonto annexo ao docroto
n. 3.859, de 22 do maio do 1000, o auto do
infracção do art. 52 do regulamento dos
impostos de 000311010, que serviu de base ao
processo relativo á multa de 500$, imposta
pelo collector das rendas foderaes do muni-
cipio de Jundialiy, nosso Estado, aos nego-
ciantes João Minn & Aloixo, alli estabele-
cidos, resolveu, por despacho do 2d, pro-
ferido na conformidade do parem do
Conselho de Fazenda, emittido em *MÃO do
18 do moz proximo findo, negar pravimonto
ao dito recurso, afim do confirmar a decisão
de que recorrestes por BOO fundamontos.

Arinisterio da Marinha
Por porta'ellolle 13 do ocreconin:
Foi exonerado Firmo Paliem blodinho, em-

formo pediu, do (torgo elo earpinteiffl caia.
iate .o 2 cl wiso d.) corpo de (Acima ins-
foriorea da amada.

Foram cometidas licáçae, para residirem
Ora do asylo, porceb modo $ob o rações,.
aos seguintes invalidos: mesinhoiros na-
oionaae Jose Heitor Ribeiro, Alfonso José
doi Santos, cabos do foguistas João do Car-
valho Modolsos. e José Joaquim tio Malte
foguista Francisco Machado de Oliveira,
nesta Capital, e marinheiros nacionaos

Rodeigues Chaves o João Augusto da
Silva, esta no Estado de Alogias, o aquoile
no (10 Coara.

Expediente de 31 de janeiro de 1092
•

A' Contadoria, declarando que não pôde
ser paga a Voridiano de Carvalho o Oliveira,
procura lor do ex-sub-ajudante machinieta
José Thomaz Fornandes, as consignações de
50$ mons:toe que deixou do receber mos ater-
ecios de 1892 a 1894, visto terem cabido em
preseripção, conformo estaboloco o art. l e do
decrete n. 857, do 12 de novembro de isn,
salvo si o mesmo provar que em tempo ro-
clamou o pagamento em quedais).

— Ao Artemal do Rio, autorizando a ad-
quirir do Jol, Ramos 80 Comp.; de aceorlo
cum o final da informação da Diroctoila de.
Machinas, em officio n. 8, de 25 deste mez.
20.000 litros de °too marca —Bui ~any mi-
nerai ~gine oil, 12.000 litros do do marca
— Engine e dynanso oil o 5.000 do de marca
—Lubricator, todos do Engelbort, conforme a
proposta a.coolta Dor este Ministedo, nolo o
primeiro para lubrificação • externa, o se-
gundo para lubrificação do machinas &Md-
ao 'o o terceiro para lubrificação intorno,
nos termos do ;ajuste que se manda celebrar
na Contadoria da Marinha.—Communicou-se
à Contadoria,

— Ao Quartel General da Marinha :
Commnunioando haver recebido,com o ofil-

elo n. 14, do 26 de novembro do anuo pas-
sado, o requerimento do capitão de mar e
guerra, engenheiro naval do l a classe,Carloa
José de Araujo Pinheiro, polindo rectifica-
ção do engano que diz existia no Almanak
da Marinha e que o collo% abaixo do enge-
nheiro naval da igual patente Innocencio
Marques do Lemos Basto, o declarando que,
tendo ouvido, sobre o assumpto. o Conseiho
Naval, foi este, na sua maioria, do parecer,

'em consulta n. 8.609, do t do dezombro
daquello anuo, estar o requo 'mento no caso
do ssr deferido.

Discorda, porém, desse parõcer, parque
não houve a preterição que alteie& o peticio-
nado. •

As promoções no carpo do engenheiros
miavam, sob o regimen do regulamento an-
seia ao d moto o, 27), do 9 de maio de 1891,
oram feitas p especialidades. do accordo
cum o art. 20 do dito regulamento.

Teve, aula, legar, por decreto de 31 de
maio do 1892i promoção do engenhoiro do
3' clamo capitão-tenente Lemos Basto ao
posto de capitão de fragata, para preenchi-
mento da vaga aberta no quadro da sua os-
pocia.midade, continuando o peticionado na
mesma classe por não poder s ir promovido,
visto não haver vaga na secção a que per-
tencia. sendo, entretanto, graduado no posto
do capitão dm fragaaa, por mor chefe do
classe. •

Pot nriormento, a lei n. 103, do 13 do
outubro de 1802, °sedo:ema o acamo gra-
dual e successivo entra os engenheiros na-
vaos de todas as ospooialidadoe, dese, aub-
engenheiro até engenheiro de l a ciosa).

Na vigeacia lista lei, fui promovido 0 re-
querente a engonimairo do 2' classe, capitão

feagata (inativo, por decreto do 21 do
outubro de 1892, s maio por este inumo do-
«roto promovido a ongonheiro do I a classe
capitão do mar o guerra L mos Basto, que,
mma, data da promoção, ora superior hioisass
chia) do requerons s, visto que roas lidamo-
XVII) %a 31 40 maio clutg(4.%	 tion44,

portanto, encontrado por oste no posto do
capitão de fragata.

Em USO nenhum, pois, pudor* o capitão
do mar o guerra Pinheiro, cm eunsequeucia
da sua graduação neste posto, soreollocado,
na respectiva escala acima do seu colloga
Lemos Basto. porquanto importaria isso na
annullação do actos decorrentes do decreto
n. 270, do 9 do maio de 1891, já citado, que
tinha força de lei, oque não pelo ter lugar.

Nestas condições, indefere o roquerimento
do roferido engenheiro

—Declarando, em resposta ao officio n.13(3,
de 28 do cadente, em que foi communicada a
dificuldade em que so acha para completar
o pessoal do RIM:111MM elos navios que tem
de seguir em commissão, que, por ~quanto,
não é possivol contractar aquelle possual.
sondo, porém, conveniente reduzir o fill1111,1%)

de maehinidas o foguidas dos navios que
estio cru fabrico, deixando apenas o estrioia.
mente no 'casario para a e meervação o lim-
peza dos mennos o competonto fiscalização,
do fóruns que nonlitun de taes navios tenha
mais do quatro machinistas.

Roa:monco tendo que, por °ocasião da par-
tida do cruzador andrado,destaquo ocapitão-
tenente Sylvio Penico Belchior, que no acha
embarcado no cruzador Tamnandard, deste
para aquele navio, onda ficará encarregado
da turma . 1.43 aspirantes, que segue em viagem
de instrueção, o r (spons tvol polo sua dia.
ciplina.—Communieou-se á Escola Naval,

Ao Ministorio da Fazon.ta, tran•mittindo,
par cópia, o oficio n. 112, do 28 (In de-
zembro do anuo proximo passado, em
que a Capitania do Porto desta Capita(
!Informa não haver inconvonionto no dote.
*eimento do roqueron moto claque Mafalda,
Jesus Ribeiro paio, por afia. cimento, 'coma
involitarionto dos bens do seu fallooido ma-
rido Jato Fernawtes Ribeiro, o dominio
do torrono do marinhas u. 29, á rua.
Visconde do Rio Ur ',na). em Nithoroy. 4
que se rotura a planta ora envia(' I.

—A' Repartição da Carta Maritima, ap.
provando a designação que fez., na forma
do.s artq . 20 o 24, § to do respectivo regula-
mento, do ajudanto da anão do pharóes
dessa repartição, capitão-t . mente Loonioio
Lema Bastos, para cominando: o vapor de
guerra Cammandante Preitos, visto ter do
remsumir o cargo do director da mesma
soerão 'o ca,pitã ) de fragata Raymundo Fre-
derico Kiappo da Costa Rublos. chegado ulti-
mamente da Bahia, onde se achava em com-
ada:alo da montagem do pharol do Belmonte,
annmnandando o ref 'rido vapor. — Comum-

4 Contadoria da Marinha.
—A' Escola Naval, tranemittindo o roque-

?Linón to, dooumentado, em que o bacharel
Francisca Ferreira de Vianua Bandeira pede
a 1nd:imã° de seu filho Raul Forroira
Vianna, Bandeira na lista dos candidatos á
matricula ao curso de ina.rinfit dant amola.

•n••n•••n••

Dia 1 de fevaroiro de 1002

Ao Quartel amoral, mandando destacar
p va e Commissariado Gorai da Armada o
cominissario do 4' classe Manuel Francisco da
Silva animar5.o/4 afim do encarregar-so ant.
do sor viço do es alisada llo consumo do cada,
navio da aquadra.—Communicou-se ao
misoarlab.

—Ao Arsenal de Molinha da Capital Po-
Atoai:
jlnd mfeeinlo o requerimento em que e opa-
rario iim chsno do quadro effectivo da
offisina do torneiros meoanicos dono arsenal
3ustino Joarsuirn Valioso, pede lhe soja com-
putado. pA:a os . efaitas da dispensa du.ponto
COM aa, Yantagena da lei, o tempo do ae•VIM
quo proa na no Arsenal (to anona dada Ca-
pital, no 1'41140 discorrido do julho do 1860 a.

dis outubro de 1874.

• *;:.r



DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Por portaria de 13 do corrente mez, foi
incluida na linha do Correio do Curityba e
Ponta Grossa a agencia postal da e$t Iça:o de
Tamandaré, no Estado de Paraná.

Tribunal de Contaa-Ordons de
pagaminto sobre ao quaes proferiu despacho
de registro, em 13 ao corrente, o Sr. pre-
sidente deste tribunal:

Ministério da Industrio, Viação e Obras
Pablicas -Avisos ;

N. 570, do 28 de fevereiro, pagaments do
1:454$750 á Estrada do Forro do Baturité,
do passagens concedidas a retirantes coa-
?mies, durante os meses de nuvembro o do-
zembrb do anuo proximo passado ;

N. 481, do 21 do fevereiro, idem do •
41¥00 a diversos, de furnechnentsa
Jarmo Botanico. eta dezembro ultimo;

N. 499, da mesma data, Idem do 19(4100 á
Eurada de Ferro Centrai do Brasil, de
possagens concedidas á Directoria Geral dos
Correios, em agosto do anuo proximo
passado ; .

N. 553, de 26 de fevereiro, idom de
3:541$500 á Companhia Lloyd Brasileiro, do
passagens contodidas a, retirantes cearenses,
durante os HUMOS do setembro o outubro do
anno proximo passado;

N. 538, do 25 de fevereiro idem de 84750
á mesma, Lima, idem, nus tn.:zus do outubro ,`
e novembro do anuo proxatio passado ;

N. 552, do 2j de fevereiro, ideueele
d, modais, idem. i .ens, nu mez tte s49.ii5wo
do anuo proxiino passado ;

N. 539, i.e J5 d3 foveroiro, idem da ,.•
tia de 1:782$500 á mesma, de pi....tatt sus
concedidas a unungraatos, durant3 saltei es
do outubro e novembro do anilo Oxl
findo ;

N. 556, do 26 de fovereiro, ido
3 989$, a Arena Irmãos

'
 do forneciutedt

á Directoria Demi dos Corremos, eia de
Oro do atino proximo pakfado

N. 488, de 21 do fevereiro, idem
de 594500 á Brasilianische Elekeleicates .
Liuosellechata, de fornecimentos á Inspecção.
(;eral das Obras Publicas, durante o e' diY4'm''''
mestre do anuo proximo lindo;

N. 504 do 22 de fevereiro, idem de
5:108$ a Manoel Machado Vieira, do constru-
cçõos feitas, em» dezembro ultimo, em pro-
valso da inspecção, do Obras Publ.cas ;

N. 489, de 21 de fevereiro, lama do 3:000$
d„ companhia Rio de Janeiro Cily Improve-
moilts, de fornecimeutus 4. laspocçáo Geral
das Obras Publicas, em agosto do atuai pra
'imo passado ;

N. 518, de 22 do fevereiro, idem do
44$8)0 ml lítopoldina ltailway Company,
linated, do passagens concedi tas
granws, durante os mesas do julho o saem-
bru do anuo Proximo findo ;

N. 485, do 21 do fevereiro, idoin de
44941 á Société Anonyous i da Gaz do Rio
de Janeiro, ao etatowno tio goz no Jardimn
Botanico, toirante o 4U trimestre do anuo
Proxiino passado ; •

N. 500, da mosnia data, idem de 64$ a
Luiz Macedo, de foraecunantas 4. Dixe:aura
Geral dos Corutos, durante o mos de de-
zembro do atino proxituo fiado;

N. 501, da mesma ti .ta, ittom de 760 .4, a
diversos, idem, idem, ideia;

4t.
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Concodendo a Joaquim José Gonçalves
Vianna, operario de l a classe da ofiloina do
apparelhos e velas do mesmo arsenal a
gratificação addicional do' PO "is sobro seus
voneimontos, a que se refero a 3 3 observação
da tabolla n. 3, das que baixaram Colel o
decreto n. 240, do 13 do d.ezembro,d6 1894,
visto contar mais do 20 annos do árviço.-
Communieou-se á Contadoria.

Requerimentos despachados
Maria Amelia Neves Ferreira. -Indeferido,

a vista da informação. •
Manoel das Mo-modos Peres.--Comparoça

Á Socretari

Ministorio da Guerra

Requerimentos despachados

PO" de Olivoira Santos, polindo que se
declaro, de modo que faça fé, si a União está
do posse da ár03 do 600 braças do torrepo em
turno da fortaleza do Leran.- Dê-se cer-
tidão, si não houvor inconvonionto.•

Soldado Paulo Raymtm (o Nogueira, ro-
querelei° licença paro tratar do negocios
em interesso no Estado do Rio do Janoieu. -
Indeferido.	 •

Alumno Raymunda !Sampaio, 'soltei t tudo
sar subatettido a inspecção do Soja
inspeccionado do sau .0.

'Lauro Sauor, allegendo ser proprietaria
da chocara da Forta(dn, á, rue Jardim Bo•
fanico, e do predio alli encravado, onle
existem canhões de ferro o podes to a expe-
dição de ordona para . que a commissão en-
e trregada da pesagem dos motes valhas,
cuja compra foi contractaaa por Jomi
rostrinja sua acção tio somente á posagom e
ent mga dos metaes inserviveis p n•tencents
ao Ministerio da Guerra.- Indeferido.

Ministerio da Industrio, Viação
o Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

Expediente de 12 da março 'de 1902

Ao Ministerio 4a Fazenda foram Solici-
tados os seguinte$ pagamentos :

De 3:7513149, a diversos, fornecimentos á
Estrada de Ferro Central do Brazil em de-
zembro ultimo, requisitado por oficio n.226,
(aviso n. 713) ; .

De 167$674, idem, idein á mesma, em
agosto, outubro e dezembro ultimos, requi-
sitado por oficio n. 227, (aviso n. 714) ;

De 2$, a João . R:luimaraos, idem a mesma,
em dezembro ultimo (avio() n. 715) ;

Do 13$300 a ilasenelever & Comp., idem
á mosma,em dezembro ultimo (aviso n.716);

De 20$ a Fernando Freire & Comp., idem
mosma,em deaeinbro ultimo (aviso n.717);
Da 1:210$ a Arthur Pinto da Costa Aguiar.

idem 4 mesma, em outubro ultimo (aviso
n. 718);

Do ilk; a Vilas Boas & Comp.. Idem a
mesma, em doMmbro ultimo (aviso n. 719);

De 14338 a Gonçalvos, Castra & Comp.,
idoin á mesm 1, em dezembro ultimo (aviso
71 . 720) ;

De 70$ a diversos, itiom ti mesma, em do-
zombro ultimo, requisitado por oficio n.:M0
(aviso n. 721) ;

'Do 8A115 Gonça.lvos Castro & Comp.;
idem á Mesma em dezembro ultimo (aviso
n. 722) ;

De 4:952450 • a Ulmo & Comp., idem a
mesma em dezembro ultimo (aviso n. 74.1);

Do 13:465a853 a Manoel José Nunes Tol-
xeira, anu á mesma em fevoretro.ultimo
(aviso n. 724) ;

DIÁRIO OPPIOIÁT.

De e 167-5--0 ou 3:376$273 ao cambio do
11 57/61 a Norton Meaw & Comp., idem á
mesma om dezeinbro Ultimo (aviso n. 23);

Do .£ 240-10-0 ou 4:974148 ao mesmo
cambio á The Brazilion Contraets Corpora-
tion, idom á mesma em dezembro-ultimo
(aviso mi. 720).

Dia 13

Do 3:9a5.e.;, féria do pessoal empregado na
locomoção da Estrada de Forro do Rio do
Ouro em fovoreiro ultimo (aviso n. 729) ;

De 6:534001, idem idem, no trafogo da
mesma em •fe.,vereiro ultimo (aviso n. 730) ;

De 8:910$, idom idem na via permanente
da. mesma, em fevereiro ultimo (aviso
n. 731) ,

Do 3:584, idem, idem em serviços do re-•
provis. aqueductos e rosorvatorias em teve-
roiro ultimo (aviso n. 732) ;	 •

De 1:250$, idora, idem em serviço de fisca-
lis e reptração de hydrometros,em feve-
reiro (aviso u. 733) ;

De 3:127$180, item idom, oxtranumorario
em sorviço.4 do reparações, arrebontamentos
e outi.,...4 tralnlitos,ein fevereiro ultimo (aviso
n. 734.). ;	 •

• 11:800$19'9, idem idom serviços do con-
servaçáo da: ranalisações, em fevereiro ul-
timo (aviso n. 735);

Eh' s4s,' idem do servente estafota da B3-
trada, do Ferre do Rio dó Ouro em fevereiro
ultimo (aviso n. 736)

Do 3: Isia•:;500. biela do posso tf ompregado
no serviço das florestas, em fevereiro ultimo
(aviso n. 737) ;_

De 23:839d. idem idom na reparação o mo-
ilioramontos. da rolo da distribuição da agua,
em fevot •eir.) ultimo (aviso n. 7.8)

Do 8:17:3$500, Idem idom do serviços coa-
,rnani,os•aa proseguinvntso da rede de dis-

tribuiç'io do pennas de agua o registros do in-
condio otti foveroiro ultimo (aviso a. 739)

Do 1:1.04a, Hem idem na Deposito Central,
em fevoreir.) ultimo (aviso n. 740) ;

Do 2: 5i2i;500, idom idem no serviço do es-
goto das atuas pluviaos em fevereiro ultimo
(aviso e. 741)

Do (131Wv0 .0, idem idem no serviço de con-
strucção de collectwas das aguas pluviaos,em
faveiro ultimo (aviso n. 742)

Mandou-se restituir 'a Th nnaz dos Santos
Pereira a quantia de 1:000a (aviso n. 727) :

Wein Ideia a A. Saia & Carneiro à do 5110$
(aviso a. 743).

•
Directoria Oeral cia Industila

' Por portaria do 8 do corrente foi conce-
dida garantia provisoria, por troa annos, a
João Machado Botelho Junior, bretileiro, la-
vrador, domiciliado na estação do Chapeei°,
Estado de S. Paulo, Por seuuprocuraaores
*Julos Gáraud, Melem & Comp., brasileiros,
agentes do privilegies nesta Capital, para
sua invenção do motor aperfeiçoado, dono-
minado-Motor Machado Bormlho.

-Por outra da mesma data ode igual prazo
pelos nUSSIDOS procuradoreaa Joaquim Lsoca-
dio Freire, brazileiro, engenheiro.domiciliado
eia Limeira, Estado de 8. Paulo, para sua
invenção do-Novo systoma de fabricação o
refinação de wisacar'- por evaporação e
chrystalização, obtidas pela borbotagera do
ar athinosplinrico, combinada com a ab-
uarp,;:to do calor de diversas fontes.

Expe1ie4te'd,3 12 de ,icire) de 1002

PodIti-se á Directoria Geral dos Correios
para onviar ao Ministerio urna demonstra-
ção as saldos conhecidos das diversas sub-
cons'gnaçõos do material o da do contlueto-
mt, e-Aafotas, etc., do orçamento do 1901.

Requerimento despachado

Casar de Mesquita Sorva, praticante desta
directoria, pedindo 30 dias de licença, em
prorogaçõ.o, para tratamento -do sande. -
Indeferido.

NOTICIÁRIO
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N. 553, do 26 do feverairo, idem do 250$762
a diversos, de • fornecimentos á InspecçãO
Gorai das .Obras Publicas, nos aluas do
abril, junho e agosto do anuo proximo pas-
sado;

N. 509, de 22 do • fevereiro, idem de
:482$500 á Companhia Lloyd Bra,zileiro, de'

passagens concodidas • a immigrantes, nos
mezes de janeiro e fevereiro do anno proximo
passado ;

N. 602, de 5 do corrente, idem do
1:638$400 á ,Estra ta de Ferro Contrai do
Brazil, de fraca concedidos e telearammas
transmittidos em proveito da Directoria
Geral dos Correios, durante o moz de agosto
do armo proximo passado ;

N. 600, de 4 do corrente, idem de 157$776
á mesma, estrada, do carvão Cardiff forne-
cido á•Repartição Geral dos Tolegraphos, du-
rante os mezes do janeiro e março do anno
proximo passado;

ndi N. 604, de 5 do corrente, idem do 153020
a diversos, de fretes concedidos o telegram-
mas trausmittidos em proveito da Directoria
Geral dos Correios, durante o anuo proxhno
passado

N. .559; do 26 do fevereiro idem de
42:9851;712 a Norton, Mogaw & Comp., do
fornecimentos á Estrada de Ferro Central do
Brasal. no moz de d Izembro ultimo

N. 583, de 23 de fevereiro, idoin tU 864$825
a diversos, idem, idem, no moa de novembro
ultimo -

N. 547, de 25 do fevereiro, idem de
89$930 a diversos, 1.1em, idem, no moz de
dezembro ultimo

N. 523, do 22 do fevereiro, idem da 33$200
a diversos, Mona. idem, nos mozes do no-
vembro' o dozarabro do armo proximo pas-
sado;

N. 527, da mesma data, idem do 224900
a A. J. Pereira do Barbo to, alam, Liem, no
moz 4e setembro - do anno proximo passado ;

N. 535, da mesma data, idem de 2:57$203
a 'Wilson, Sons & Comp., de carvão de forja
forn,ociao á, mesma estrada, em dezembro do
a,nno proximo passado;

N. 622, do 6 do corronio. idem do 250 a
Tortuliano da Gama Coolho, de trabalhos
relativos ao recenseamento do 1900, no mez
do fevereiro ultimo;

N. 648, de 7 do corrente, idem- de
2:503$92a, da folha dos engenheiros o mais
auxiliares da Inspectoria Geral das Obras
Publicas, relativa ao -mez do fevereiro ul-
timo; •
' N. 697, de 12 do corrente, da folha de

gratificação extraordinaria do pessoal em-
pregado, em leverairo ultimo, na oficina
typographica,á cargo da Directoria Gorai do
EStatistica;

N. 013, do 7 do corrente, idem de 60$ ao
porteiro da Directoria Geral de Estatietica,
Francisco Pereira de Campos Braga, como
auxilio do aluguel da casa em que reside,
relativo ao moa do fevereiro ultimo;

N. 611, do 6 do corrente, idem de
2:015$530 a F. Lébre, do fornecimento; á
Estrada do Ferro Central do Brazil, cm de-
zembro ultimo;

N. 610, de 6 do corrente, idem
1 :181$850 a Dias Garcia & Comp., idem
idem, no moa de novembro do anno proximo
passado;

N. 609, da mesma data, idem do 378367
dixersos, alem idem, nos meze.s do outubro

e novembro unimos;
N. 633, de 7 do corrente, idem de 153$300

a diversos, idem idem, no moa de dezembro
ultimo;

N. 606, de 5 do corrente. idem do 12:500$
á Empraza Viação do Brazil, da, subvenção:
relativa ás viagens realizadas no mez de
janeiro ultimo.
• -Ministerio mIe Jastiça e Negocio; inte-
riores	 Avisos

N. 594, do 3 do corrente, pagamento de
215$, da folha dos venchneutes do continuo

e do servente dó coimando , superior da
guarda nacional desta Capital, no moa de
fevereiro ultimo

N. 603, de 6 do corrente, pagamento de
10:7792O0, das folhas, • relativas Dá moa de
fevereiro ultilno, do pessoal do Instituto
'Surotherapico Federal, Hospital Paula Can-
elado, Laboriatorio Bacteriologjeo, lancha das
ç' olonias do alienados,, estação att visita do
porto, (liaria, dos pharmaceuticOs e dos aju-
dantes o serventes da Directoria Geral de
Saud.e Publica ;

N. 586, do 3 ao cqrrente, idem de 650$
1° °Melai bacharel Polino JOarpline
Costa Guedes, pelo auxilio prestado na Im-
prensa Nacional, durante o ma de fevereiro
ultimo, á publicação 'dos trabalhas ita • Com-
miesão Especial da Camara, dos 1f oputaalos,
incumbida de interpor parecer sobro o Pro-
jecto de Coi.igo Civil

N. 560, do 27 de fevereiro, idem' do 280$
a Lean ,ro Martins, de moveis fornecidos
Arehivo Publico Nacional, oin ti)zembro
ultimo ;

N. 553, de 27 do fevereiro, paganionto de.
1:524530 a diversos, de fornecimontos 'ao

'Externato do Gymnasio Nacional, para' a
solemni .lade • da aistribuição do premias ' e
collação ao gra() dos alumnos que concluiram
o 'curso no annp do •1901, e &lesmas de
prompto pagamento feitas pelo escriVã) do
me-sino externato ;

N. 597, de do corrente, idem de 17:150$,
de ajuda' do custo a diversos senadores o
deputados ;

N. 512, de 22 de fevereiro, item de 20000
á Imprensa Nacional, de fornecimentos ao
Supremo Tribunal Federal, em setombro
aono proximo passado ; 	 •

N. 511, da -mesma data, idem de 148$200
á mesma, da publicação do elitaos Para o
Instituto dos Surdos Mudos, durante o 40
mestra dó anno proximo passado

N. 538, do 22 de fevereiro, idem I de
605$100, ao agente do Instituto dos Surdos-
Mudos, Decio Augusto Rodrigues da SilVa,
das do3pozas do pronipto pagammto
elie eabctuadas dunzrto o moa do dezembro
do armo proximo passado

N. 533, da mesma data, idem do 999$ mo
mesmo, de conCortos o calçados fornecidos
aos alumnos do Instituto, durante o armo
proximo passado ;

N. 531, da mesma data, idem de 1:885$117.
a divoasos, de fornecimentos á Facoldade da
Medicina do Rio de Janeiro, em dezembro do
anuo proximo p ssado

N. 593, de :3/10 corrente, idem de 545$800'
a Leuzinger & Comp., de objectos de expe-
diente fornecidos á Repartição da Policia, em
dezembro do anuo proximo possado

N. 57e, de 23 do fevereiro, idem do/P74$
A. Lavignasse Filho & Comp., de diversos
manuseriptas historicos para o Archivo Pu-
blico Nacional

N. 5e3, do 27 de fevereiro, idem da 100$
a F, •ancisw Alves, do compra do livros para
o Archivo"'Publico Nacional

N. 564, da mesma de,ta, Rene de 800$
Auguato Giraria, da despeza feita com as

gravuras de posi,;ões e cunho das medalhas
para promios da Exposição Geral da Bebas
Artes

N. 576, de 28 de fevereiro, idem do 2:750$
a:diversos Senadores o Depota,eos, de ajuda
do 'custo

N. 625, de 6 do corrente, idem de 8:000$
a Costa & Gabiso, de conducçã,o do ca.dave-
res, enfermos e alienados, no mez de favo-
rairo ultimo

N. 547, do 27 de fevereiro, adeantaanento
do 3:340$ ao agente-thesoureiro da Escola
Polytochnica capitão Antonio Teixcira, Sam-
paio, para gratificar ao dieector e pessoal
docente o demais empregados em trabalhos
ae exercieios praticas e ajudas de custo e
transporto do pessoal e material escolar

N. 654, de 8 do corrente, pagamento de
12:7:0$, das folhas, relativas ao moa do lave-

reino ultimo, das gratificações ao paesoal ad-
ministrativo, exandnadores, auxiliares e ser-
ventes encarregados do serviço de 'exames
de preparatorios;

N. 631, do 6 do coarente, ideni de 614$284,
da folha, relativa ao mez de fevereiro ultia
ruo, do pessoal de- nomeação do director do
Externato do Gymna,sio Nacional ;

N. 623, da mesma data, idem de 2:250$,
de ajuda de custo a -diyersos Senadores o
Deputados

N. 6?3, da mesma data, idem de 80$,
folha do sadario do servente da COM de
Appellação, no moa de fevereiro ultime

N..021, da mesma data, idem do 50e, da
folha, relativa ao moa de fevereiro ultimo,
para quebras ao escrivão do Externato do
Gymnasio Nacional Joaquim José de OU-
vo•ra;

N. 611, do G do corrente, idom de 254,
da folha de salarios dos serventes do Tribu-
nal do Jury, no moz do fevereiro ultimo.'

N. 612, da mesma data, idem de 333$332,
da folhados salarios vencidos no moa do fava-
reiro ultimo, pelos sorventes da Repartição
do	 ;

N. 635, da mesma data, alem de 1:135$004,
da folha dos serventes da Escola Polytoa
clinica, relativa ao moa de fevereiro ul-
timo

N. 615, da mesma data, alem do 400$, da
folha dos salarios dos serventes da Escola •
Nacional da Deltas Artes, relativa ao moa
de fevereiro ultimo ;

N. 613, da mesma data, idem de 180$, da
folha do salario dos serventes do Supremo .
Tribunal Federal, no moa do, fevereiro 	 •
ultimo • •
\ N. 618, da mesma data, idem de 350$,, do
aluguel do prodio onde fancciona o quartel
general do comutando superior da guarda
nacional desta Capital, relativo ao moz de
fevereiro mltimo

N. 621, da mesma data, alam do 1:100$,
da folha dos auxIlios concedidos aos pretores
para aluguel das salas destinadas ás respe-
ctivas audieneias, no mez do fevereiro ui-

-time
N. 620, da mesma data, adeantamonto de

2.590$ ao secretario interino da 13ibliotheca
Nacional Julio Cosar do Moraes, para des-
pezas a seu cargo ;

N. 628, do mesma data, credito do 48:000$
á 'Delegacia Fiscal em Pernambuco, para
()acorrer ao paramento, durante o exercieio
do 1902, a diversos juizes de direito, em dis-
ponibilidado

N. 607, do 6 do correcto, -pagamento do
166$666, d a folha h vencimentos dos guardas
da Visita da policia do porto, no utez do fe-
vereiro ultimo

•I N. 601, da mesma data, idem de 10:000$
, a Antonio Parreiras, de pinturas effectua,das
no edificas destinado ao Supremo Tribunal
Federal, durante o anno fina°

N.', 610, do 6 do corrente, idem do
2:724999, das folhas, relativas ao mez de
fevereiro ultimo, dos serventes, da onfer-
moirra da Maternidade o do bedel que servo
na bibliotheca. da Faculdade de Medicina do
Rio do Janeiro

N. 609, da mesma data, alem do 375$ ao
director e almoxarife das cOlonias • de alie-
nados da Ilha do Governador Dr. Domingos
Lopos da Silva Araujo e auão Ilenriques do
Lima Barreto, de auxilies para aluguel do
casa; relativas ao moa do fevereiro ultimo ;

N.• 611, de 6 do coreeote, idem do
2:395$711, da folha, relativa ao moa de fe-
ver4iro ultimo, dos salarioe o gratificações
do pessoal da norn3ação do director do In-
stituto Benjamin Constant ;

N. 608, da. mesma data, idem do 60., da
folha. do Salario do servente da Junta
mercitil, no moa de fevereiro ultimo.

alidisterio da Poulain
°Maios :
N. 91, da Alfandeg,a do Ceara, de 6 de

fevereiro do 1897, credito ao 300$ á Delega-
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cio Fiscal no Amazonas, para pagamento da
dividaado exercidos findos de que é credor
Julio Brigido dos S'antos ;

N. 14, da Delegacia, Fiscal na Bahia, do 3
de oritubro do 1900, idem do 685$ rtiquella
delegacia, para pagamento da divida de °x-
ereteies findos, de que é credor José Alo-
xaddro Torres;

N. 6, da, Delegacia Fiscal nu Espirito Santo,
de 13 do agosto de 1900, idem do 239$400
áquella delegacia, para pagamento a Anto-
nio Moreira Dantas, de fornecim n intos ao
Ministerio da Marinha, no armo do 1898

N. 286, de 14 de abril do 1899, da Capi-
tania do porto no Estado da Bahia, idem de
477$900 á Delegacia Fiscal naquelle Estado,
Para nakamento da divida do °xereteias fin-
dos do que é credora a empraza Correio de
Noticias ;

N. 8, da. Delegacia Fiscal no Estado do
Rio Grande do Sul, de 11 do junho de 1900,
idem de 24400 á Delegacia em Porto
Alegro, para pagamento do Jornal do Conz-
anercio de Porto Alegre, de serviços ao Mi-
nisterio da Guerra, no anno de 1899;

N. 3, da Delega,cir. Fiscal na Parahyba,
de 22 de maio de 1900, idem de 2824;480 á
delegacia daquelle Estado, para pagamento
de dividas em exercidos findos;'

N. 7, da Delogacia Fiscal no Amazonas, do
31 de maio da 1900, idem de 1:174$2d0
áquella delegacia, para pagamento do divi-
da de exercidos findos do que sã.o credores
Manool Ramos Pinto & Comp.;

N. 31, da Caixa de Amortização, do 3 do
corrente, pagamento do 94816, da folha do
servente extraminierario da.quella reparti-
0.-0, no moa tio fieve.reiro ultimo;

Exorcielos findos:
kaquorimen tos:
De José João Soares "Noiva, pagamento de

300$, do ajuda do custo a (1110°fez jris em
1802;

Do . Dr. Joakiin Ca,tunda, idem : de
5:264$190, de ordenados vencidos nos ramos
do 1898 a 1900, como lento, em dispunibili-
dado, da Escola Militar;

Da Companhia Rio Grandenso de Illumi-
nação a Gaz, idem de 5:794$200, do foneci-
mento de luz a diversos estabolecimeutos
da Moia ha;

De José Ferreira Ramo, idem de 133$'132,
da quota que tem para ai despozas do fano-
cal, aos filhos do finado 3) escripturario do
Thosouro, Henrique Burity, os menoros
Adhemar e Floriano;

Do A. Tiara, idem de 1:215$, do cairo
fornecido á Casa da Moeda, em 1898.

Ministario ela Guerra:
Aviso n. 502, de 25 do junho do 1901, -cre-

dito de 7:322,$ á, Delegacia Fiscal no Estado
da Bahia, para pagamento de dividas cru
exercicios findos.

Internato do Gymnasio Na-
cional-Emes do segunda época-No
dia 17 do corrente moz do março, ás 11 horas
da manhã, começam na-to Internato as
provas escriptas de portaguez o franeez do
1 , e 2, annos, d. francez o goo,g:aphia do 3,
do inglez e allomão do 4 0 . e latim e grego
do 5, e 6°, devendo comparecer Mos Os
os alumnos que requereram os referidos
exames.

1-Externato do G-ymnasio Na-
cional - O resultado Los exames do pre-
paratorios, realizados no dia 6 do corrente,
foi o que se segue :

Algebra - App •ovado plenamente:: Jador
Ramos de Azevedo. 	 •

Arithmetica e • algebn - Approvados
Tilda do Amaral Fontoura, com distincção
Mario MOutinho dos Reis o Nilo Rodrigues
Lopos, plenamente ; Christovão Ferreira

Pires, Luiz Gomes Moreira, João "Baptista
Gomes Moreira, Landulpho M trtins
Fvederico Oscar do Souza, Cicoro de Oliveira
p ,sta o Ileraclito Ribeiro do Castro, sim-
}desmonto.

Geometria plana - Apnravados: Noemia
Bollieni tio Arauje, com disti acção ; Nathalio
Gregoriano Moreira Duarte, plenamente.
Inhabilitado um. Reprovado

GeometriaApprovado plenamente: Pedro
do Magalhães Machado. Inhabilitado um.
Retirou-se um da pro .vit escripta..

Geometria o trikonometria-Approvados
Jayme Quartim Pinto, Zopyro do Moraes
Goulart, José Luiz Godolphim e José Martins
Fontes, plenamente ; Flaviano Pinto tia
Cruz e Alipio Ne?y• Machado, simples-
mente.

Physica o chimlea-Approvados: , Zima de
Magalhães, José Benevenuto do Lima e Pal-
ladio do Magalhãos Cástro, plenamente; Ro-
meu Moreira de Arnorim, Antonio Augusto
Teixeira, Joaquim Marcellino Coelho, Manoel
Gomes Netto, Clovis Pereira, Antonio Mar-
ques Pinheiro, Antonio Guilherme Cordeiro,
Manoel do Paula Alvarenga e Carlos Cesaa
Lara Fortes,sirnp temente. Inhabilitado um.
Reprovados dois.

Geographia geral e chorographia do Brasil
-Approvados: José Alves Ma,urity•Santos,
plenamente; Seba,:ititiO COSar tia silva,Alvaro
Sia,nes de Castro e 'Olavo Novaes da Silva,
simplesmente. Inhabilitado um. Reprovado
UM.

-E o do dia 4 foi esto
Francez-Approvadas:Maria Luiza Claude

Sa,mpato, com distincção; José Games Filh ),
Carlos Vai. Lobo Lassanee,Celestino Moreira
de Sotiza,Carlus Arantes Raduos,Antonio Ma:-
fins de Faria, Antonio Domingues Moas e
Mario Ventura da Silva, plenamente. Inhabi-
fitados oito.

Inglez-Approvados : Ricardo do Almeida
Rego e Redro do Magalhães Machado, plena-
mente; Raul Moreira Casar, Dano de Al-
incida Rego, Pedro José Rodrigues,
de Oliveira Castilho, Lourenço Alves Coelho
e Luiz Carlos Preces da, Cruz, simplesmente.
Inhabi (Radas sete.

Latiar-approva .l_o plenamente José Joa-
quim D tmingues Côrtes Juaior. Inhabilitados
cinco. Reprovado um.

Arithrnetica até proporçõas-Approvados:
Giriornar de Sousa Monteiro, João José de
Siqueira . Tamoyo, Aurd'aan" Maigro Restier
Gonç tive M rio Curvollo Freire o Octaviu
do Nascimento Silva, plona,monta; Dagmar
Vieira Lima, Luiz de Oliveira Bolha, Julio
Malhoiros Fernandes Silva, José Carlos
Arai:1'ms Nogueira, Annibal Moreira Pinto.
Herculano C tbral o Luiz Moreira de Souza
Filho, simplesmente. lnhabilitados tres.

Geometria plana,-- Inha,bilitádos dons. Re-
provados dous.

Geo:net .ia-Approvados: Raul Ferreira,
plenamente; C unos Capertino do Animal,
Oscar PC, temAte e Palladio Carrão do Ma-
galhães Ga Aro, simplesmente. Inhobilita,dos
tras. Ritirararn-so ti .ea tia prova oseripta.

Physica o elliMlea- Appre vades: wame,-
mar d'Avila Ferreira e Ga;tão José Mon-
teiro do Noronha, plenamente ; Jarbas Ri-
ehard de Almeida, Romão Francisco da Ra-
eha„loão Gomes da, Cruz, José Luiz Homem
Junior, Joã,r) Nunes da Silva, José Augusto
Vieira, Atha,yde Parreiras, Gastão do Espi-
rito Santo o Nestor de Azovedo Marques,
simplosmente. Roprovado um. Retiraram-se
tres da prova escripta.

Geographia geral - Approvado simples-
mouro, Eduardo Portolla.

Goographia geral e chorographia do Bra,-
zil-Anprovados: Tharrá Monteiro de Andra-
de, plenamente ; Alfredo Maigro da Gama,
Moysés Lino Pereira o Armando Fragozo.
Costa, simplesmente. Inhabilitados tres.
Reprovados tres.

- O do 5 do corrente foi o seguinte:
Franeoz - Approvados: Ernwto de Souza

Couto,. plenamente,; Carlos Araatos'Ramos,.:-.•
Annibal Moreira Puto, Frederico Atrwa 'n,
Fortunato Eraami Contard o José Teixeira
de N"vaes, simplesmente.

Inglez - Approva.dos: " José Joaquim Do-
minmes Côrtos Junior, plenamente • ,Carlos
Taylor. João Orozimbo da Silva Marques,
Oscar da Oliveira Mui ar e Alf:odo,Marques
da Sá, simplesmente. Inhabilitados tres.

Latim - InlmahiiitaIos, quatro. 	 Reti-
rou-se um da prova oscripta.

Arithmetica Approvados : Lidz Carlos
MOA da Cruz, Julio Vorissimo Saverbronn
Santos, Misael Furtado do Souza o Cieero
Monteiro 'da Silva, plenamente '• Alfredo
de Freitas Baldense, Mario José Alvares dos
Santos .Souzi, Octavio Gomos da Rocha,
Hormano Villomór do Amaral, Mario Sa,tur- •
nino. do Moraos, °Mamar do Amaral Mur-
tinho, Annibal Rodrigaes Coelho, Francisco
Vidal Leito Ribeiro o nado. Braz da Silva,
simplesmente.-Retirou-se umi da prova es-
cripta.

Geometria o trigonometria-Approva,dos
Joaquim José de Almeida Cantinho Junior,
Ha,rold Simões Corrê: e Octavio Guedes de
Carvalho, plenamente ; Jader Ramos do
Azevedo, simplesmente. Inhabilitados quatro.
Reprovado um. Rotirou-se um da prova es-
cripta.

Physica o chimica - Apprevados: Was"
hington Garcia e José do Castro Nacos, com
distincção ; Evarido Marques da Costa,
Andra Pessoa Chaves e A taliba Corrêa biltra,
simplesmente. Rei) ?ovados dons.

Historia natura.1-Inhabilitados seis.
Chorographia do Brasil-Reprovado, um.
Geographia geral e chorogra,phia do Brasil

-Approvados : Nes to eFe rre ira Pires e Alfre-
do Gomos de Pitiva,plenamente; Amaro Alen-
castro Guimarãos, Pedro do Alcatifara Ber-

Diaulas do Abreu, Pedro da Silva Ca-
valcanti, Oscar Bernardino P tra,nlios
Silva e Bellarmino Mico Tati, simplesmen-
te. Inhabilits,dos, tres.

Histeria geral e do Bra,zil - APprova,dos:
Banem:ido Sorrão do Castro, com distincção;
Luiz Rodrigaes de . Coara, plenamente;
Francisco Gandido tio Araujo, José Pedro do
Jesus Netto. Antonio Augusto da Costa Leite
e joão Corrêa de Baito Junior, simplesmente.

Correio - Esta ropartiçtio oxindirá
malas poios seguintes paquetes:

lloja:

Pelo Porto Alegre, para os portos do Sul
até Montavidéo, levando malas para Matto
Grosso receber:elo impressos até ás 8 horas
da manhã, cartas para, o interior até
8 112, ditas co,n pote duplo o para
o exterior até ás 9 o objectos para rugis-
tra? até ás 6 da tarde do hoje.

Pelo Firt of Fora+, para Baltimore rece-
bendo impressos até á, 1 ho?a, da tarde,
cart:s para o exterior até ás 2 o objectos
para registrar até és 12 da manhã.

Pele S. Joao da Barra, para S. áoão
Barra, recobendoimpressos até á 1 hora da
tarde, cartas para, o interior até á 1 1/2 ditas
com porte duplo até ás 2 o objectos para
registrar até ás 2 12.

Pelo British Prince, para Nova York,
recebendo impressos até á 1 h"rit da tarde,
cartas para o exterior até ás 2 e objectos
paa rogisrar até ás 12.
~Polo ine, p aaa Santos, recebendo im-

pressos at,5 as 10 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 11, ditas com porte
dupla até ás 10 1/2e objectos prara registrar
até ás 9.
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Amanhã:
"

, Polo S. Pauto, para Bahia, Lisbcia„ Cher
burgo o Hamburgo, recebendo improssos até
ás 10 horas da ni anhã, cartas para o inf o-
rior até ás 10 1/2, ditas com porte duplo até
ás 11 o objectos para registrar até ás 9
da manhã.

Nota—Saques para Portugal e valos pos-
tatu para o interior, nos dias uteis, até ás
2 1/2 horas da tardo.

—Recebimento do encommendas para Por-
tugal, Açores e Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até a
vespera da partida dos paquetes que se
destinarem a Lisben, exceptuando os dá
Compagnie Messageries Marfamos, o entrega,
tambem nos mesmos dias, das 10 da manhã
ás 2 da tarde.

— Emissão do vales para a Allemanlia
Bolgica, Chile, Egypto, Hollanda, Luxem-
burgo, Sui .4sa, França, Algoria e outras
cobaias franeezas, nos dias uteis, das
10 1/2 horas da manhã ás 2 da tarde.

— Convida,-se a comparecer, para escla-
recimentos, na 5a. sacção desta repartição, o
remettento do uma carta p Ira o Sr. Simão
Joaquim Pereira, ora Cabo Frio.

Manta Casa da Minerleordia
—9 movimento do Hospital da Santa Casa da
Miaericordia, dos Hosplcios do Nossa Senhora
da Sande. da S. João Baptista, de Nossa
Senhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores. em Cascadnra, foi, no dá 7 de março
do 1932, o seguinte :
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O movimento da sala do banco o dos con-
saltorios pnblicos foi, no mesmo dia, de 715
cansultantos, para os quaos se aviaram 867
receitas.

Fizeram-so 31 extracções do dentes.

— No dia 8:
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O movimento da sala do banco o dos COEI-
sultorios publico foi, no mesmo dia, de 578
consultantes, para osquaes se aviaram 583
receitas.
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Directoria do Meteorologia do Ministerio da Marinha - Repartição da Carta Maritima - Resumo
motoorologico o magnotico do dia 12 de março de 1902 (quarta-fira)
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-
O

74 .711	 a ce
g.:
a)

1/2 d.
3 p.
6 p.
9 p.

755.86
754.03

- 754.17
755.12

25.3
26.6
25.2
24.3

21.58
20.20
20.51
20.85

90.0
78.0
87.0
93.0

SE
SSE
SSE
ENE

5
6

'	 O
3

Bom
Bom
Incerto
Incerto

Nov. tonuo baixo
-

Nov. tonue baixo
Nev. b.,	 chuvs.

CK.KC.K
CS• K.KC
..
K.KC

7
6

10
6

-
---
-

26.5

-
-

"---
26.8

-
-

23.0

1.9
-
-

-

-

-

-

-
5.31

c.) 1/2 n. 755.30 23.5 20.37 95.0 WNW 3 - - - ..._
•

Observações das Estações dos Estados a Oh m. de Greenvoich (9h .07 m a. t. m. da Capital)

Recife.. .....
Aracajú 	

9.40 a
9.32 a

758.70
760.80

29.4
29.0

21.63
21.88

92.0
95.0

ENE	 5
ENE	 5

Incerto
Bom

Nevoeiro tenue
-

..	 7

..	 6
-
-

31.6
29.2

26.6
25.3

-
-

-
-

-
-

Florianopolis. 8.46 a 759.60 21.5 19.39 85.0 N	 2 Muito bom - 2 - 28.6 21.9 - 6.00 --,
Rio Grande 	 8.32 a 759.30 24.5 16.83 77.4 SE	 1 Bom - ..	 5 - 25.6 21.0 - - -

Occitrrencias

De 6 h 40 Ul p. até ás 8 h 15 p. chu-viscoà, dessa hora atá 8 h 35 in p. colhi chuva forte. De 6 h 45 ut p. até ás 9 h p. relatn-
pejou ao N o a NNE e.de 8 " 40 lu p. s 9 h p. trovejou ao NW o a NNW.

RESULTADOS MAGNETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Declinação = 8 0 08' 15" NW

OBSERVAÇÕES A OhM. DE GRW. FEITAS 'PELOS CAPITÃES DOS PORTOS (91 07m T. M. DA CAPITAL)

POSTOS
DE OBSERVAÇÃO

ESTADO DO CÉO

a
ESTADO

ATMOSPIIERICO
METEOROS

DIRECÇÃO DO
VENTO

.
FORÇA ESTADO DO

MAR

,
ESTADO

ATMOSPIIE-
RICO NA

VESPERA

Belém 	
S. Luiz 	
Parnahyba	
Fortaleza 	
Natal 	
Parahyba 	
Recito. 	
Maceió 	
Aracajú 	
S. Salvador 	
Victoria, 	
Santos 	
Paranaguá. 	
Florianopolis 	
Rio Grande 	
Itaqui 	  

Quagi limpo
Encoberto
Encoberto
Encoberto
Meio encoberto
Meio encoberto
Quasi encoberto
Limpo
Moio encoberto
Encoberto
Limpo
Meio encoberto
Meio encoberto
Quasi limpo
Meio encoberto
Limpo

-	 -

Muito bom
Bom
Sombrio
Mão
Incerto
Máo
Incerto
Claro
Bom
Incerto
Bom
Claro
Bom
Muito bom
Piora
Bom

-
-	 •

Nevoeiro baixo
Chuva
Nevoeiro tenue baixo
Chuva
Nevoeiro tenue

-
-

Nevoeiro baixo
Nevoeiro tenue

-
-
--.'
-
-

SE
-

ENE
SE
E
E
ENE
E
ENE
NE
NE
SSE
N
N
SE
ENE

Muito fraco
Calma
Mult..) fraco
Fraco
Fresco
Fraco
Regular
Fraco
Regular
Fraco
Aragem
Regular
Muito fraco
Aragem
Bafagem
Fraco
-	 	

-
Tranquillo

-
Chão
Vagas	 •
Chão
Chão
Chão
Chão
Chão

-
-
-
-

Chão
-

Bom
Incerto
Sombrio
Bom
Variavol
Incerto
Incerto
Variavel	 --
Bom
Mto.variavel
Bom
Variavel
Claro
Variavel
Bom
Muito bom

OCCURRENCIAS

Em Fortaleza choveu pela manhã de boja, sendo precedido da relampagos ao SE e ao S.
Em S. Salvador cahiram hontem nrtes aguaceiros.
Em Santos chuviscou hontem á tarde.
Em Florianopolis choveu no correr da noute de hontem.
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Obserwatorio do Mo de Janeiro - Boletim Meteorologia° - Dia 12 de março de 1902.

.

HORAS
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c>
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0
1/2

r..,.
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O Direcção

\

:... .
Nui ano

..........	 ........
n

O.W. ......~,.....n.... n••nnn•••n

1 li. m.... 755.6 23.5 19.3' 90 0.0 Nullo p.7 CK. KN
4 h. na.... 755.0 23.3 19.4 91 0.0 Nuflo 1.0' CK. KN
7 h. m.... 755.6 23.3 19.4 91 1.0 NW 1.0 CK. KN •
10 li. m.... 756.1 26.4 20.3 80 1.0 NW 0.8 C. CK. KN
1 h. t 	 . 754.7 24.4 20.2 89 5.5 SE 0.0 CK. K
4 It. t 	 753.2 24.4 20.0 88 7.6 SE 0.8 CK. K. KN
7 li.	 1 	 754.2 24.2 20.5 91 3.8 SSE 1.0 KN. CK •
10 h. na.- 754.9 24.7 21.2 92 ,. CK. KN4.0 W 0.7

, .........n•••n.1.• •n•••••8~

0.8Médios 	

10.............

754.91 24,23

.......nnnnn

20.04 89.0 2.9

Rounn•n••nn••••nnffl

-

1101~<~~w/dWao.*

-

•••••nnn•nnn•••••". i 1....~~1~1.~.1.

I
Extremos da temperara: Maxim° 4 h. da tardo 27°,2; mi iimo 7 h. da manhã .2r.,0.- Ozono: 7 h. da m. 2; 7 h. da n. 6.
Evaporação em 24 horas; 1,0.
Chuva ai/ilida: ás 7 h. do manhã. 0, m/m,30; ás 7 h. da noite, gottas. Total em 24 horas, 0.°/0a30.
Horas de insolação (heliOgrapho) 5 h., 19 m., 12 s.

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 12 do março
	de 1902	  2.119:123$902

Idem do dia 13:

	

Em papel 	  153:056$086

	

a:m .0u° 	  45:124630	
203;180$706

2.322;304008
-	 --

Em igual periodo do 1901... 1.793:035$222

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS GERAES
NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 13 do

	

De 1 a 13 	
março do 1902 	 	

204:23(4557
17:68/$310

	

Em igual periodo do anuo	
161:792$453

	

passado 	

EDITAES E AVISOS
-Obras do Ministerio da Jus-

tiça e Negocio interiores •

CONCERRENCIA PARA O FORNECIMENTO E A 'S-
SENTAMENTO DO MATERIAL ELECTRICO PRE-
CISO PARA A ILLUMINAÇÃO GERAL DAS CASAS
DE . DETENÇÃO E CORRECÇÃO

Do ordem do Sr. engenheiro, encarregado
das obras dosto ministerio, se faz publico
que neste escriptorio 'racobom-so propostas
para a execução do serviço supra indicado,
sob as seguintos condições: 	 .

1.A concurrencia será polo prazo de
vinte dias (20) a contar da data deste edi-
tal. •

2.a As Propostas serão recebidas neste es-
criptorio at6 1 hora da tardo do dia 21 do
corrente mez do março.

Dem.:to vir em carta fechada, instruidos
com os esclarecimentos precisos' e a.compa-
'aliadas dos recibos comprobatorios do paga-
mento do imposto do industrias e profissões.

3. A concurrencia versará dobre o preço,
idoneidade do proponente, qualidade do ma-
terial .° prazo para a conclusão do trabalho.

4.° A casa ou pavilhão destinado á ur.ina
será fielmente construido do conformidade
com o projecto existento nosto escriptorio,
ondo os Srs. concurrontes encontrarão os

'esclarecimentos precisos.
5.° Fornecimento o assentamento do duas

caldeiras multi-tubulares, fixas o iguaeSi

supportando até 200 libras do pressão hy-
draulica, com todos os a,ccessorios nocessa-
rios ao sou bom funecionamento o chaminé

• -de ferro do 14 metros do altura.
Uma bomba de alimentação;
Dous injáctores automaticos ;
Um esquentador para a agua de alimen-

tação ;	 •
Dom separadores de vapor
Duas machinas a vapor Compound, de alta

e baixa pressão, com iubritic ão automaa
-Lica, ligada diroctamento cada, uma a um'
dynamo Compound, de 250 volts., poc 190
~pêra, dando no maximo 300 revolações
por minuto

Um quatro de distribuição de marmoro,
completo, com todos os apparelhos registra-
doras, indicadores, rogo' atores da coarento
olictrica, parmittiado o funccionamento, em
pdraltelo, dos dynamos ;

Tubulação completa, ligando os geradores
dos motores.
. 6.° Fornecimento o assentamento de:

200 . 1:Impados incandocontes de 10 velas
cada urna ; .	 •

280 ditas da seis velas cada uma ; •
20 ditas de 32 velas cada uma, reprosen-

tand, um paliar illuminativo total do 5.520
velas ;

12 tampadas do arco, completas, de 2.000
velas cada uma, assentos em postos o braços
de ferrá	 ,

Canductores olectricos, isoladores, commit-
tadoros, interruptores, corta•circuitos, lus-
tros; braços, globos, o.bat-joars, necessarios á
installação, etc.

7.° Fornocenanto o assentamento de uma
caixa do agua para 2.000 litros, inclusivo
toda a canalização para a distribuição respe-
ctiva o esgotos.

8. Todo o material fornecido deverá ser
do primeira qualidade e a installação feita
com a maior parfoição e cui lado, sendo des-
pachado na Alfandoga livro de diroití s.

Escriptorio do Engenheiro do Ministerio
da Justiça e Negocio 3 Intorioces, ,5 do março
do 102.-0 escripturaaio, Antonio Delfino
dos Santos. •	 (•

•

Externato do Gymnasio
Nacional

EXAMES DE PREPARATORIOS

Segunda-feira, 17 de corrente, ás 10 horas
da manhã, serão chamados

Arithmetica
Accacio da Costa Piros,
Antonio José Monteiro.

Fernando de Fernandes Gomos da Silva.
Manoel do Souza Gomes.
Eugenio Novos Marçal.
Francisco Gonçalves de Magalhães.

Turma supplementar
Marcionillo Lessa.
José Ja,cob Miller.

Geometria
Benjamin Borges Ribeiro da Costa.
Eduardo Augusto Pinto de Siqueira, Junior.
Antonio Guilherme Mamilo.
Evaristo Marques da Costa.
Antonio Martins Fontes.
Djalma \Voador Monteiro.

Turma supplementar
Henrique Ignacio Guimarães.
'João Procopio Volte Sobrinho.

Physica e e/tintim

Markt José Alvares dos Santos Souza.
SvIvio Va,rella Barradas.
Antonio Gonçalves de Carvalho Filho.
Jader nalTIOS do Azevodo.
nuio Brita.
João Bruni° Ferreira, da Silva.
• Turma supplomontar
Laiiz Vieira da Silva Notto.
Manoel Augusto Forna,nd.es Ponna,.

Cs , requerimentos de segunda chamada
devem ser apresentados ata sabbado, 15 do
corrente. -

Secretaria do Externato do Gyrnnasio Na-
cional, 13 de março do 1902.- O secretario,
Paulo Tavares. •

Instituto Nacional de Musica
MATRICULA-EXAMES E CONCURSOS DE

ADMISSÃO-SUBVENÇÃO ANNUAL

Do orlem do Sr: director, faço publico que
a inscrip;ão p a os exames e contuso de
admissão o para a subvonção do 500$ estabe-
lecido para, a crasso de trompa offectuaa-so-
ha, na sporetaria doso instituto, do 1 a. 15
do maná, to ei ninando tamb.im neste dia a in-
scripção • paca a admissão inicial do aluarmos.

Ontros'im, faço publico que será cansic;e-.
rodo vago o loga,r do alumno que até o dia
25 do correlato não houver eltaitua.lo no
Tho :ouro Ft:ter:kl o pag :monto da respoetivit
ti,x a do neataicula.

Sacroti,ria do Instituto Nacional do Musica,
1 dl março do 1902.-0 secretario, Arthur
Tolentino da Costa.
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Ministerio da Marinha

ESTADOS UNIDOS DO BRAZIL

Repartição da Carta Maritima

AVISO AOS NAVEGANTES N. l

Estado do Rio de Janeiro—Canal de Macand-
Doias sonoras de sino

De ordem do Sr. almirante chefe da Re-
partição da Carta Maritima, aviso que o
canal do Macahé está balizado por duas botas
sonoras do sino, as gimes indicam as ,soosi-
ções das la,ges da Mula o do Hermes, sob as
seguintes marcações:

Lago da Mula:
Ponta N da ilha do Franccz, 850 SE.
I;harol. de Sant'Anna, 470 SE.
Lago do Hermes:
Ponta N da ilha do Francoz, 25° SE.
Pharol do Sant'Anna, 20° SE.
Os rumos EãO verdadeiros.

Directoria do Hydrographia, 12 do março
do 1002.—Luiz Cadaval, capitão do fragata.

(-

Commissariado Geral da
Armada.

COSTURAS

Esta repartição distribuo costuras, no dia
15 do corrente, ás senhoras matriculadas
sob ns. 41 a 50.

Commissariado Geral da Armada, 13 do
março de 1902.-0 secretario, Fabiano 111ar-
tins da Cruz.

Lbireetnria das Rendas
Publicas

VENDA DE UM TERRENO NACIONAL SITO NO
MORRO DE SANTOS RODRIGUES, FREGUEZIA
DO ESPIRITO SANTO, DESTA CAPITAL

Em virtude do despacho do Sr. Ministro
da Fazenda, do 29 de janeiro ultimo, declaro
que se acha aberta a concurrencia, para a
venda do terreno nacional, acima mencio-
nado; devendo os pretendentes apresentar as
suas propostas em carta fechada nesta' dire-
ctoria, secção dos proprios na,cionaes, durante
o prazo d ) 30 dias, contados da data do pro-
sento edital, sondo as (Arestas para a venda
do mesmo terreno em apslices do 1807.

Directoria das Rendas Publicas, 12 do
março do 1902.—Luis Rodolpho Cavalcanti de
Albuquerque, diractor.

Directoria das Rendas
Publicas

VENDA DO PROPRIO NACIONAL SITO Á RUA DA
ALEGRIA N. 30, OUTWORA N. 16, E ANTIGA
FABRICA DE FERRO GALVANIZADO

Do conformidade com o despacho do Sr.
Ministro da Fazenda, por esta directoria se
faz publico que se acha aberta a c meus-
rencia para a venda do proprio nacional su-
pracitado, podendo os Srs. pretendentes
apresentar suas propostas em cartas tecla idas,
durante o prazo do 30 dias, contados da data
do presente edital, sondo o preço minimo
venda do 100:000$; as outras informações
de que porventura careçam os Srs. propo-
nentes lhos serão fornecidas nesta directoria,
secção dos Propries Nacionaes.

Directoria das Rendas Publicas, 19 de fe-
vereiro do 1902.—Luiz R. Cavalcante de Al-..buquerque, director.

Alfandega do Rio de Janeiro
EDITAL DE PRAÇA N. 12 (2a MESA)

Pela inspectoria da Alfandega do Rio do
Janeiro se faz publico que, á porta dos ar-
mazons abaixo mencionados, no dia 20
de março do 1902, ao meio-dia, se hão
do arrematar, livres do direitos e no es-
tado em que se acharem, as mercadorias
seguintes:

ARMAZEM B. 4
Lote n. 1

C. G. Coelho: 1 caixa n. 195, contendo
parafusos do ferro, pesando 80 kilos; vinda
da Nova York no vapor ingloz Colcridge,
descarregada em 12 do março de 1901. •

Lote n. 2

Mario Mendonça: 4 caixas, contendo mica
em bruto, pesando 20 kilos (malacacheta);
vindas da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

Lon n. 3
MB&C (dentro de um quadrado)— 2.530—

FE : 1 caixa n. 10. contendo: xarope medi-
cinal, pesando liquido 14 kilos ; visicatorio,
pesando liquido 6 Mios ; pululas tnedicinaos,
posando liquido 800 sf rammas ; capsulas me-
dicinaes, pesando liquido 2 1/2 Mios ; vinda
do Havro no vap w francez Colonzbia, descar-
regado. em 7 de março do 1901.

Lote n. 4
' Idem : 1 caixa n. 40, contendo xarope
medicinal, pesando liquido 48 kilos ; vinda
dã mesma procalencia, vapor e descarga.

Lote n. 5
Idem : 1 caixa n.50, contendo livros im-

pressos, brochados, para leitura, posando
bruto 17 kilo : pululas medicinaes, pisando
liquido 5 kilos : popsina em pó, pesando
liquido 3 kilos ; pastas medicinaos, pesando
Uquido 36 kilos vinda da mesma proce-
donci a, vapor o doscarg t.

,	 Lote n. 6
Idom : 1 caixa n. 766, contendo lacto-

phosphato de cal, posando liquido 11 kilos
o 250 gramma,s; sabão medicinal em pó,
simples, pesando liquido 4 kilos o 500 gram-
mas; pyrophospbato do ferro, pesando liqui-
do 10 Mios; codeina, pesando liquido 560
grammas; morphina, pesando liquido 280
grammas; vinda da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Lote n. 7
SCC: 2 caixas, contendo parafina em massa,

pesando liquido 223 Mios; vindas de Glasgow
no vapor inglez Caldcron, descarregadas em
10 de abril do 1901.

Lote n. 8
RO—ARPC—N. 2.373: 1 caixa contendo

4 duzias o 3 pares do meias de algodão, não
especificadas, curtas, do mais de 20 centi-
metros; 10 pares de meias do algodão, não
especificadas, curtas, até 20 centimetros; 4
duzias e 5 pares de meias, dcw.lgodão, não
especificadas, compridas, do mais do 20 cen-
timetros; uma duzia e 9 pares de meias de
algodão, não especificadas, compridas, até
20 centimetros; 1 duzia o 9 camisas de meia
do algodão; 2 campainhas electricas em
caixa de madeira; varias amostras com va-
lor e amostras sem valor, pesando bruto 16
kilos; vinda do Hamburgo no vapor allomão
Amazonas, descarregada om 14 de maio do
1901.

ARMAZEM N. 9
Lote n. O

SM&C: 27 caixas ns. 7.825/51, contendo
papel para encadernação o outros usos, po-
sa nd ) bruto 7.203 kilos ; vindas do liam-
burgo no vapor allemão Arcana, descarrega-
das em 14 do maio de 1901.

Lote n. 10
C&I: 6 caixas ns. 15/20, contendo papel

para encadernação o outros usos, pesando

bruto 1.940 Mios; vindas da mesma proce-
doncia, vapor e descarregadas em 15 do.maio
do 1901.

Lote n. 11
JJGC: 2 barris vasios, vindos do Bremen

no vapor allemão Main:, o descarregados
em 17 do ma:o do 1901.

Lote ri. 12
Bairros: 3 caixas, contendo vidros brancos

para vidraça, pesando liquido 200 kilos
vindas do Livorpool, no vapor inglez Salust,
descarrega (as em 29 do maio do 1901.

- Lote n. 13
Casa Garibaldi: 4 caixas contendo vidros

brancos para vidraça, posando liquido 184
kilos ; vindas da mesma procedencia, vapor
o descarga.

Lote is. 14
CDC : 5 engradados o 2 encapados ns. 8/13

o som numero, contendo chá da India, pe-
sando liquido 313 Mios; vindos da mesma
procedoncia, vapor o descarregados em 30
de maio do 1901.

Lote n. 15
EE (dentro de um quadrado): 20 encapados

contendo chá da India, pesando liquido 422
kilos; vindos da mesma procodencia., vapor
e descarga.

Lote n. 16
OWD (dentro de um triangulo): 1 caixa

n. 1, contendo frutas em conserva, pesando
bruto 44 Mios; vinda da mesma procedoncia,
vapor e descarga.

• Lote n. 17
Idem : 1 caixa n. 2, contendo legumes em

conserva, pesando bruto 63 kilos ; vinda da
mesma procedencia, vapor o descarga.

Lote n. 18
FZ : 1 caixa, contendo 24 garrafas com

vinho espumoso, pesando bruto 25 1/2 kilos;
vinda do Brom m no vapor allemão Stolberg,
descarregada em 26 de abril do 1901. (Dspo-
sitala do armazom n. 8.)

AVISO

No d:a do leilão, 03 objectos que teom do
ser arrematados ou suas amostras o3tasão
á disposição dos Srs. pretendentes que os
queiram examinar, bastando para isso diri-
girem-se antes do leilão ao Sr. fiel do ar-
mazem

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal do 20 0/0 em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido do talão; igual-
mente, por occasião do pagamento dos des-
pachos do arrematação, entrará com 25 0/„
em ouro, calculados sobre a quantia equiva-
lente aos direitos do consanio a que estiverem
sujeitas as mercadorias o que puderem ca-
be.. dentro do limite da arrematação.

Alfandega do Rio de Janeiro, 13 do março
do 1002.—Pelo inspector; Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

'Alfandega do Rio do Janeiro
SECÇÃO

Por esta secção são intimadas as seguintes
firmas commerciaes Rodrigues & Fonseca,
José Jorge Molquo & Comp. o Ferreira &
Faria a apresentarem no prazo do oito dias,
a contar desta data, as facturas consslares,
pelas quaes assignaram termo de responsabi-
lidade, visto estarem findos os prazos do
90 dias, quO lhes foram concedidos pala in-
spectoria desta alfandega, sob as penas do
,,,5„ 2° do art. 35 do regulamento das facturas
consulares.

Alfandega do Rio do Janeiro, 12 de março
do 1902.-0 chefe da l a sução, Miguel Fer-
nandes Barros.	 (-
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Alfwidega, do Rio do armeiro

EDITAL COM PitASO DE 30 DIAS

Pela inspectoria desta alfandoga se faz
publico que, achando-se as mercadorias con-
tidas nos volumes abaixo mencionados no
caso de serem arrematadas para consumo, os
seus donos ou consignaaarlos deverão despa-
chal-as o rotiral-as no prazo do 30 dias, sob
pena de, findo este, serem vendidas por sua
conta, nos termos do titulo 5 0 , capitulo 50
da Consolidação das Leis das Alfandegas, sem
que lhos fique direito de allegar contra os
elreitos desta venda.

Armazena n. 12— A—M—M—C: 1 caixa
n. 200, vinda do 'lavro, no vapor fra,ncriz
Concordia, descarregada em 2 de agosto de
1901.

Armazena n. 3 — LC—É: 1 caixa n. 3.590,
consignada a Laurays & I Comp.;

MIMO: I. dita n. 1.803, consignada a N.

Igià,
ntagna; vindas do Liverpool, no vapor
dez lberia, descarregadas em agosto de

—1901.
Trapiche Dias da Cruz—Vieira: 142 caixas

vindas do Londres, no vapor ingloz Westhal;
consignadas a Vieira Azevedo & Comp.

Armazena n. 11—ESC—R: 1 caixa n.
consignada a Ferreira, Serpa &.Corrip.;

Cysno: 5 ditas n. 8.936 a 8.940. -vindas do
Hamburgo, no vapor allomão Tijuca, consi-
gnadas a Costa & Monteiro.

ELCE: 2 caixas as. 1 o 2, vindas de Ham-
burgo no vapor aliciara Buenos Aires, consi-
gnadas a L. !Acoste & Comp.

Amimem n. 10—ERC: 1 caixa n. 10.608,
consignada a Janoavi zer Volt Se Comp.;

MWC: 1 dita n. 125,consigna la a M. Wel-
lish

PA: 2 ditas ns. 1 c2
SP: a dita n. 3, cansignada a A. Hanault

Comp.;
83: 17 ditas ns. 4.051/4.077, consignadas

á Companhia Manuf metera do FUMOS. Todos
estes voltunos vindos no vapor franeez Cor-
dillére o d isca.raagados Mn agosto do 1901.

'Armazam n.4--FC: 1 caixa n.6.520, vinda
do Havro no vapor feancez Paranagud, con-
signada a Frederico Cid & Comp.;

83: 36 caixas as. 1.484/1.519, consignadas
. Manufaatora. do Fumos, vin-

das do Bord ;os no vapor francez Chile, dos-
'carregadas no mim do agosto do 1901.

Arma,zem n. 16—GBC: 20 ditas as. 31/50,
vindas do Bromon no vapor allomão Mainz,
consignadas a G. 13ootchs & Comp.

LC: 3 ditas vindas do liamba:go na vapor
aliciai) S. Paulo, consignadas a Loon &
Comp. descaraeg idas em agosto :o 1901.

Alamdega do Rio de Janeiro, 12 do março
do 1903.— Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante. I

--
Alfandega do Rio do a:lancil-o

Pela, inspeetoria, desta Allan•lega, se 'faz
publico, para conhecimento d , s interessados,
que foram doscarrogarlos para esta reparti-
ção os volumes abaixo mencionados cota si-
gaites do avaria e do falta ; aevendo sem
donos ou cansia,rnatarlos ap •eseatar-se no
prazo de 15 dias para providenciar a res-
peito.-

Vaiam inglez Nile, procedente do Southam-
pton, entrado em 4. do março do 1902. —
Manifesto a. 156.

Armazena n. 14 — TB : 1 caixa ii. 8, re-
pregada.

Armazena das Amostras — MSS.M : 1 dita
n. 197, idem.

J. P. Roth: 1 p •.cote sena numeao; roto.
Amuem 0.8— X.0 : 1 caixa n. 103, re-

pregada o avariada.
II: 1 dita n. 3.867, avariada.
Idorn : 1 dita a. 3.81!. 	 •
OP. C : 1 dita n. 9.050.
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Mal.C: 1 dita n. • 3.484, idem. Sobro agua--INDO : 7 caixas som numero,.
Despacho sobre agua — CD.0 :	 1 dita repregada,s.	 •n. 40, reprogada.
Idem : 1 dita n. 408, Mem.

Liem: 4 ditas idem, idem.
Despacho sobre agita—INDO: 3 caixas sem

ideia:	 1 dita n. 406aidem. nurnoro, repregadas.
AAS—L : 1 dita. n: 275. iriam. Idem.: 1 dita ilam, idem.
Idem : 1 dita n. 272, idem. Idem: 1 dit atietn, idem.
CP.S : 1 dita n.	 18, iriam. Ideia: 1 dita idem, idem.
AC.0 : 1 dita n. 215, idem. NZC: 5 ditas idom.
Idem : 1 dita n. 221, , idem. Idem: 7 ditas idem, i Iram.
E-a 251 —K : 1 amarrado sem namoro,

idem.
Idemal dita idem, idema
Idem; 1 dita adem, alem.

Lebrão: 1 dito n. 8 idem. 'dom: 1 dita idom. idem.
Vapor allemão S.	 Paulo, procedente de MC: 6 ditas tiltam. ideM.

Hamburgo, entrado era 24 do fevereiro de Idom: 1 dita ideria, idem.
1902.—Manifesto n. 134.

Armazom n.	 1	 :	 1	 caixa
Vapor ingloz Lake Negantic, procedente do

Liverpnol, entrado em 3 do março do 1902.
n. 8.143, repregada.

Idem : 1 dita n. 8.143, Mora.
—Manifesto n. 149.

Armazem n. 1—VC : 1 caixa a. 1, repre-
Armazom n. 1—VM—JS: 1 barrica n. 8.199,

ropregarla,.
gada,.

JIIC:	 1 dita. n. 2.200, idem.
DIA : 1 dita som numero, idem. JRC: 1 dita n. 420, ideia.	

•Idem : 1 dita idem, idem.
Idem : 1 dita idem, id.em.

MEC: 1 dita n. 2, idem.
SAF—IISC: 1 dita n. 168, Hora.

Sem marca : 1 barril, avariada 1.785—SJ : 1 dita som namoro, idoin.
•	 BEA : 1 . dito idem, idem. SAC—B: 1 dita n. 227, idem.

Idem : 1 aiito idem, idem. Idem:	 1 dita	 a. 228,	 roprega,da	 e AVa.-

Liem : 1 dito idem, idem. riada.
Idem : 10 ditos idem, avaria loa. 1 dita n. 3.754, idem idem.
SNC: 1 dito idem, idem. Idem: 1 dita n. 3.156, iam idem.
Idem : 2 ditos Morna repragalos. JRSC: 1 dita n. 53aa idem idem.
D : 1 dito n. 4.176, avaridos. DIA: 1 barrica n.	 reprogada.
Rifger : 1 dito li. 17.554, vasando.
Idem : 1 dito n. 17.555, [tom.

alem: 1 dita n. 3.259, idem.
Idem: 1 dita n. 3.200, adem.

Idem: 1 dita n. 17.553, idem. CP: 1 dita n. 581. idem.
N—M—J—S: 1 caixa ri. 8.146, avariada.
Drogaria	 Berrini: 1 dita	 n.	 17.306, , re-

EA: I dita n. 7.769, idem..
Armazem n. 1—ESC—DUit 1 caixa n. 318,

Preg reprogaila.
RJ: 1 dita n. 3.2 .10,	 Liem.
Pacheco: 1 dita n. 356, idem.

Llern: 1 dita n. 319, idem.
AP—C:	 1 engratIado n.	 r., repimpa° o•

Idem: 1 dita n. 351, idem. avariado.
Idern: 1 dita, n. 36 1), avariada. CS&C:	 2 barricas	 na. 121	 122; idem,
M: 1 dita som numero, va,sando.
FK: 1 dita n. 38, avariada.

idem.
Idom: 2 dam' as. 123 e 124. rei:tragadas.

D: 2 encap idos na. 	 4.172 o 1.173,	 idem. Idem: 2 ditas os. 12.5 o,126, ident.
Vapor alltrnão ITalie, procedente do Bre- Idem: 2 ditas as. 127 o 123, Uma.

men, entrado em 22 do fivereiro de 1902.— ideia: 2 ditas • ns. 129 o 130, idom -
Islanifosto n. 132: Idorn: 2 ditas as. 131 o 132, Mora..

Armazem n. 9 — JCC: 1 caixa n. 2.019,
iam reg %dl.

JEGC: 1 dita n.	 1.031, iden1.

Idem: 2 ditas ris. 133 o 134, idom.
Idem: .2 ditas os. 135 o 136, idem..

iem: 2 ditas ns. 137o 133, idem.
Vai)	 allamão Dacia, procedente de Ham- Idem: 2 ditas na. 139 a 140, idem.

burgo, entrado em . 21 da favo ...oiro de 1902. 'Vapor ing,lez	 Nile, procedente	 das	 Sou-
—Manifesto n. 129. thaaapon, entrado em 4 do março dor 1902.

Armazena n. 6—Camillo Mourã,o: 4 barris —Manifesto n. 156.
som numero, vasios. Arm uca' n. 8—C:	 1 encapado sor r1 nu-

TR.C: 1 dito sena numero, idem. mero, roto o avariado.
ZR.C: 2 ditos, idom. C—A: 1 dito idem, idem idem.
Sem marca ou JRE.J.: 1 dito, Mora. 707: 1 dito n. 28, i .oin idem.
Vapor inglez Ganida, procedente do Glas- C: 2 ditos som numero, Liem idem.

gow, entrado em 25 do fevereiro de 1902.— Idem: 2 ditos idem, idoin alam.
Manifesto n. 126. C.1—H13:	 1 caixa a. 13, reprogada o aa ra-

Armazena n. 15—L.R—REQ93—JWIli C: •	 áada.
1 caixa n. 113, ropregada. 42: 1 dita n. 3.455, idem [tom.

Vapor italiano Attivitd, procedente de	 Ge- JI,Cal—VVC: 1 dita n. 32, idem idem.
nova, entrado em 3 de março da 1902.—Ma- ESC: 1 dita n. 15.034, idem idem.
nifesto n. 150. II: 1 fruto n. 3.793, idem ideia.

Armazena n. 3—RDA: 1 caixa n. 1, re- Idem: 1 caixa n. 3.765, idem idem.,
pregada,.	 • H0—SZ: 1 dita n. 920, idem idem.

SED — S. Paulo: 1	 dita:. n.	 1.266, ava-
riada.

AV: 3 ditas ns. 1.481, 1.4300 1.483, ideal

W: 1 dita n. 1.534, idem.	 • GB: 1 dita a. 8.803, idem idem.
Idem: 1 dita n. 1.535, idem. CF: 1 dita n. 1.440, idem idem.
Idem: 1 dita n. 1.533, repregada. JRW: 1 dita n. 524, idem idem.
EN.C: 1 dita n. 174, avariada. II; 2 ditas as. 3.831	 e 3.824 idem filam.
1 .1.0—CC: 5 ditas 	 os.	 5.819/5.823, Mam. Idem: 2 ditas ns. 3.833 e 3. 32,a32 idem idem.
JBC:	 1 dita n. 172. hlem. E1I—&C:	 2 ditas 113. 7.800 o 7.795, idem.
LGM—Victoria: 1, dita, n. 6, Hom. idem.	 .
Idem: 1 dita n..7, idom. Minn: 1 dita a. 7.804, idom
Idem: 1 dita n. 9, idem. SM: 1 dita n. 513, idem idem.
Mana: 1 dita n. 3, idem. MPB: 2 ditas tis. 2.682/83, idem.
Ideni: 1 dita n. 5, ideai. ESC: 2 ditas os. 4.615 e 4.000, avariadas.
Idem: 1 dita n. 10, reprea;ada, CPC: 4 ditas	 ris. 6.353/55 o 6.357, alota.
LAC: 1 dita n. 4.633, avariada. GA: 1 dita n. 1.84a. idem.
MC: 1 dita n. 2, idem. 011—CO: 1 dita n. 3.227, idem.
RFC: 1 dita n. 3.098, idem. JICC:	 1 dita n. 50, i :ora.
Idem: 1 dita n- 3.102,1:0m. SCM: 1 dita n. 13, idem.
Idom: 1 dita n. 3.106, Hom. R-710—A: 2 encapados as. 28 e 31, roto o
Idein: 1 dita n. 3.104, idem	 avariados.
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Idom: ¡ditos ns
Idom: 2 ditos ris
Idem: 2 ditos ns.
7.070: 2 ditos ns.
Idem: 2 ditos ns.
Idem: 2 ditos ns.
Iriam: 2 ditos n.

Idem.
CPC: 1 caixa n.. 6.355, idoin idem.
Som marca : 1 rolo som numoro, idem

idem.	 n
Vapor ingloz Lahe.Megantic, paocelente do

Liveapool, entrado em 4 clo •março do 1902.—
Manifesto n. leg.

Armazorn n. 1—AGP: 2 caixas ns. 7.338 6
7.339, ropregadas.

BMC: I dita n. 1.614. idem. •
EJC: 1 dita n. 249, idem.
Armazena nal— FSC—DU: 1 caixa n. 317,

repregada.
GA: 2 ditas 'ns. 1.421 o 1.423, roprogadas

e avariadas.
He: 1 dita ri. 1, idem idem.
JBC: 1 dita n. 2.201, reprog,a.da.

• JRC: 2 ditas, som numero e n. 427, ideai.
ARPC: 1 (ata n. 578, Liem.
Brazil: 1 dita ri. 	 idem.
Idem: 1 dita n. 6.533, idem.
DIA: 1 barrica n. 2.231, idem.
'dom: I dita ri. 3.203; idern.
Idem: 1 dita n. 3.256, idem.
MNIC: 1 dita n. 433, idem.
SR—HSC: 1 dita n. 37, idem-

' Vapor allomão S. Paulo,, prodeden to do
Hamburgo; entoado cm 24 de feveroiro do
1902.—Manifesto n. 131:

Armazem n. 1—SNC: 3 'barris sem na-
moro, vása.ndo.

Idem: 3 caixas idem, repragadas.
Idom: 3 ditas idem, idem.
Idem: 3 ditas ideai, idem.'
Idem: 3 ditas idem, idem.'
Idem: 1 dita idem, ide:n.
V. Pereira: 1 dita idem, avariada.
PC—C—M—C: 2 ditas ris. 41 ci 49, repre-

gadas.	 • • •
DIA: 1 barrica sem numero, idem.
FT: 1 barril ideai, avariado.
Idem: 3 saccos idem, rotos.
LLC: 1 caixa ri. 21, ropregada.
LC; 1 dita n. 19, Liem.
MPC: 12 ditas sem numero, avariadas.
Armazena n. 1— EU: 1 caixan. $1, re-

pregada.
Idem : 2 ditas ris. 37, 2, idem.

.M : 40 dit •is sem numero, avariadas.
Vapor allema,"o Assencion de Ilionburgo. en-

trado emn 5 de ma ço do 1902.— Manifesto
n. 164.

Armazem da Bagagem— Fernando San-
tos : 1 balvin. 1 aberto.

Vapor hespanhol, Miguel Jover, procelento
de Buenos Aires, entrado cai 5 do março
de 1902.—Manifesto n. 160.

Armazem da Bagazent— Antonio Rodri-
gues : 1 mala n. 1, aborta.

Vapor allemão procedente. do Bre-
ma, entra o em 22 do fevereiro do 1902.
—Manifesto ri. 132.

Trapiche da Saloio — LABC : 1 caixa sem
numero, avariada.

Vapor autriaco D. Kenreny, procerlenta de
Fiume, entrado em 2,3 do fovereiro de 1902.
—Manifesto 137.

Trapiche da San '.e-1.232 : 4 barricas som
nunitro, avariadas.

J1( : 10 ditas Liem, idem.
Vapor italiana Acttivild, prodedante do

Genova,entrado em 3 demarco do 1902.—Ma-
sifesto n. 156.

, Trapicho da Saule— AS: 25 pedras que-
br idas sem numero.

Vapor aliemão Dacia, procedente de Ham-
burgo, ontrado em 21 de fevereiro de 1902.
—Manifesto n. 129.

Trapiche da Saindo— CLNB : 72 fardos
sujos, sem numero.

A/fandega do Ri do Janeiro, 8 de março
do 1902.—Pelo inspector, Francisco da Silva
Tavares ajudante.

Valos de ouro na,ciona1. por 18000.. 	 28326

CURSO . OFFICIAL DE FUNDOS PUBLICOS

Apolices de 3 V. (inseripções),
nom 	 	 6708000

Ditas idem idem, ao port 	 	 6728000
Ditas gomos de 5 G/, 	 8208000
Ditas gemes do 5 ah. de 1:000$.	 831:s000
Ditas do Empoes timo de I895,port.	 824$)00
Ditas idem idem idem, nom. — 	8318000
Ditas idem idem de 1897, port..„ 	 9608,100
Ditas idem idem de 1897, nom., 	 9048030
Cdtaa do Ernprestimo Municipal

' de 3896, port... ...... 	 	 149$000
Ditas idem hiena de 1896,nom 	 	 15281)00
Banco da Republica do Brazil..... 	 38 :.000
Dito da Lavoura e Commercio 	 	 54000
Dito Conimercial do Rio do Ja-

neiro 	 	 01.000
Comp. Nacional do Linho 	 	 118250
Dita Sal e . Navegação 	 	 188000
Dita S. Christovao 	 	 98$000
Dita Tecidos Petropolitana 	 	 160.750
Debs. Sorocabana-Ituana, Ia série 	 408000
Ditoa Jardim Botanico, 8 % 	 	 1898750

Venda por alvará
50 ricçõos do Banco Coinmercial.	 • 924100

Capital Federal, 13 de março de 1902.-
J. Claudio da Silva, syndico.

•

SOCIEDADES,ANORMAS • 'A
Caixa Geral do Pessoal Jor-

naleiro da, Estrada de ib-"Or.r0
Central do T3razil

ESTATUTOS APPROVADOS EM ASSEMBLÉA GERAL
E19x3TIRAORDINARIA DE 12 DE DEZEMBRO DE

Série (i rua da America n. 72

Esta caixa fundada em 1 do novembro de
1001, no Rio de Janeiro. Capital Federal da
Republica. dos Estados Unidos do Brazil, tem
por fim:	 •

Admittir om soa gremio todos os empre-
gados jornaleiros que a ella queiram perten-
cer; soccorrer seus contribuintes quando
enfermos ou impossibilitados de trabalhar;

Para ser socio é indisponsaVel:
Gosar do perféita &tudo ou não soft'or do

molestia que posa de prompto onerar o co-
fre social; • não ser menor de 15 amos no

.maior de GO, salvo o socio que entrou para alaa
caixa antes da fundaçãoa ser empregado
jornaleiro da Estrada do Ferro Central do
Elrazil; residir nos limites percorridos
palas linhas de bonds desta, Capital 6 pelas
dos trens até o Curato de Santa Cruz ;
ser proposto por socio quite, com declaração
de nome, idade, estado, ocoupo,çã,o, contri-
buição e residencia, que assignará o propo-
nente; as propostas serão enviadas ao pias-
sidente, que as sujeitará á approvação do
conselho; se estas forem approva.das os can-
didatos contribuirão com as • quantias cor-
respondentes B, um dia de vencimento do
cada um; as. contriblii0es, são mensites o
adeantadas as mensalidades; -o socio só um
anno,depois de sua entrada é que perceberá

benefieencia; - os socios são classificados
pela seguinte fórnaa: fundadores o incorpo-
radoaes, fundadores são os que se inscreve-
ram na fundação da caixa, o incorporadores
São Os que se inscreveram depois da funda-
ção. dover de todo sooio pagar pontual-
mente sua mensalidade ainda mesmo perce-
bendo a beneficoncia; communicar por es-
cripto quando mudar do residoncia e tiver do
se retirar do perimetro social; todo o socio tom
direito do votar o ser votado '• a propór, por
escripto, ao conselho as medidas que julgar
ateis ao progresso social ; a dirigir-lhe quei-
xa ou reclamação a bani do seus direitos. O
socio que requerer a benefleencia deverájun-
tar o recibo do quitnção com a declaração do
sim rosidencia o o attástado medico; a bo.nofi-
coaeia será contada da data CM que o reque-
rimento for enviado ao presidente ; perco-
beratados os dias que por doença deixou do
ir trabalhar ; esta caixa não fará juncção
com outra qualquer associação. O presente
estatuto em resumo, a,pprovado em assem-
bina geral extraordinaria de 12 dezembrodo
anno proximo findo, é a lei organica e so-
cial desta cia, dirigida por uma directo-
ria composta des membros, a saber : presi-
dente, vice-presidente, 1 0 e 20 socrotarios,
thosoureiro, deus procui•adores o de Um
conselho composto de cinco fiscaos.

Expediente das 2 ás 3 horas da tarde.
Presidonte, Miguel Augusto Sairé.
Viee-presidente, Edytio José da Rosa.
10 secretario, .Adolpho Andrade.
20 secretario, José de Lima.
Themiroiro, Ernesto de Sou:.:a Monteiro.
1 0 procurador, Francisco Fernandes.
2" _procurador, Alfredo Itenrigue Velloso

Tolla.
,	

IN U A CIOS
rtniprono Nacional

Achanoso expostos á voada na thesoura-
ria deste estabelecimento os trabalhos da
Conimissão Especial da Cantara dos Dopu-
tardos incumbida de interivaf parecer Obre o
Projecto do Codigo Civil, pelo preço do 208
cada collecção.	 (•
.Rio de Janeiro -- Impransa Nacional — 1902

• 23 e 35, idem idem.
• 15 e 30, idem idem.

22 e 24, j
28 o 39, idem idem.
30 e 19, idem idem. -
33 o 24, idem idem.
17 e som numero,' idom

Canabio
O Banco da Republica do Brazil recebeu

Untem dos seus agentes, os Srs. N. M.
Rothschild & Sons, o seguinte teleg,ramma,
datado de

Londres, 13 de março de 1902, ás ,3 horas
e 30 minutos da tardo :
Taxa do Banco de Inglaterra, 3 o/..
Dita do descontos no mercado, 2 3/4 0/..
Cheques s/ Pariz, 25.15 o/".
Consolidados inglezei, 91 1/8 o/..
Apolices. de 1879, 71 ?/„.
Ditas externas do 1888, 74 O/..
Ditas idem do 1889, 70 s/..
Ditas idem do 1893, 82 O/..
Funding Loan, 96 Vo.
Oeste do Minas, 82 1/2 °/0.

JunLa, does Corrotoro«z de Mer-
cadoria" o ,17 avios

COTAÇÕES DO DIA 12 DE MARÇO DE 1902
Assinar maseavinho de Sergipe, 150 rs.

por kilo.
Dita mascavo ideia 110 rs. por kilo.
Barrilha inglaza 200 rs. por kilo.
Breu a:n-onacano, lettra G, 168000 por 280

Dito Lem, lettra H, 178000 por 280 li-
bras. •

Dito idem, lottra, K, 18$000, por 280 li-
bras.

Café typo n. G, 4870 a 4$334 Por 10 kilos.
Dito idem n. 7, 48193 Idem.

•Dito idem. ri. 8, 44153 idem.
Dito iam n. 9, 38881 idem.
Farinha de trigo nacional, marcas Pri-

meira e ZZ, 253500 a 268000 por 2/2 sancos.
Dita do Rio da. Prata marca Taurus,

258000 idem.
Rio de Janeiro, 13 do março do 1902.—

Joa'o Baptista Deldugue, presidente.—Joaquim
da Cunha Freire Sobrinho, secretario.


